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θηνσ η σύνοδος των εμπειρογ 
νωμόνων για την δημιουργία

κής ενέργειας.
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Συνεργασία κ.κ. Καραμανλή-ΙΙαπανδρέου

αποπυρηνικοποιημένης 
στη Βαλκανική.

Σχετική ανακοίνωση 
μέρα ο υφυπουργός 
Δη.μ Μαρούδας στη

ζώνης

έκανε σή 
τύιτ,ου κ. 
σημερινή

συνάντηση του με τους ξένους 
ανταποκριτές.

Η σύνοδος αυτή —-πρόσδεσε 
θα διαρκέσει σχεδόν μια εβδο 
μόδα και θα ασχοληθεί ειδικό 
τέρα ,με τα ακόλουθα θέματα:

—Δημιουργία αποπυρηνικο­
ποιημένης ζώνής στη Βαλκανική 
—Προστασία των πληθυσμών 

της περιοχής από την ατομι 
κή ενέργεια.

— Συνεργασία των χωρων 
της Βαλκανικής για την ειρηνι

—Αποτελέσματα της συνερ 
γασίας των χω.οων της περιο­
χής για οικονομικά εθνικά και 
επιστημονικά θέματα.

Απαντώντας σε σχετικές ερω 
τήσεις ο κ. Μαρούδας είπε τα 
εξής:

—Τα θέματα που προαναφέ 
ρθηκαν περιλαμβάνονται στην η 
μερησια διαταξη της συνόδου 
των εμητειρόγνφμώνων. Την 
πρώτη μέρα της συνοδού θα
γίνει συζήτηση για 
που θα εξετασθουν 
τεραιότητα.

—Μέχοι στιγμής 
ρνηθεί καμιά χωρά

τα θέματα
<ατά προ

δεν έχει α 
των Βαλκα

νίων, εκτός της Αλβανίας, να 
συμμετάσχει στην σύνοδο των 
Αθηνών.

ενημέρωσε χθέςό κ.Ποπανδρέου
ΚΑΙ ΠΑ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΥΡΑΥΛΟΥΣ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) —
Εκτενή ενημέρωση πάνω σΒ 

όλα τα κρίσιμα θέματα και στις 
βασικότερες επιλογές της οξω. 
τερικής πολιτικής της κυβέρνη. 
σης πραγματοποίησε σήμερα το 
μεσημέρι στις 12.00 ο πρωθυ­
πουργός κ. Α. Πά-πανδρέΡυ 
κατά την συνάντηση του στο 
μέγαρο Μαξίμου με την αμερι

κανική κοινοβουλευτική 
προσωπεία που βρίσκεται 
χθες στην Αθήνα.

αντη-
«πι>

Ανακοίνωση της Ένωσης
Επιμελητών - Βοηθών

Βενιζελείου Νοσοκομείου
Τις τελευταίες μέρες, και με α­

φορμή σχετική προκήρυξη:του Υ 
ποκαταστήματος τευ ΙΚΑ, στο 
Ηράκλειο, γίνεται πάλι κάποια συ 
ζήτηση γύρω από το1 ζήτημα της 
νοσακομειρκής περίθαλψης στο 
Νομό μας. Για το πόσο: πιεσίτικές 
είναι οι 'ανάγκες σ' αυτόν τον το 
ρέα και πόσο αυξάνονται καθημε 
ρινά όσο και για το: πόσο χρεία 
ζονται άμεσες λύσεις, δεν είναι βέ 
βαια η Ένωση Επιμελητών - Βοη 
•θών που πρόκειται να διαφωνή­
σει. Γιατί ζει το πρόβλημα και 
τον αντίχτυπο του στην Υγεία, 
κα'θημερ'ίνά, και γιατί γι' αυτό α­
πό τις πρώτες μέρες της κυβερνη 
τικής αλλαγής διεκδίκησε ανοι­
χτά το ζήτημα και απέναντι 
στους αρμόδιους πρόβαλλε συγ- 
ικεκριμένες, 'επεξεργασμένες προ- 
τάσεις. Τελικά το ζήτημα «έκλει-

σε» με απόφαση του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου που απορρίπτον 
τος την περίπτωση αγοράς ο- 
ποϊουδήποτε κτιρίου (ΑΠΟΛΛΩ 
Ν10, ΑΤΛΑ NT ΙΣ κλπ.) σαν ασύμ 
φαρη, ακατάλληλη κλπ., πριμοδό 
τησε μόνο την επέκταση του Βε 
ν ιζελείο υ Ν οσοκομείο υ.

Εμείς διαφωνήσαμε τότε μ’ αυ 
τή την απόφαση γιατί έτσι απλά, 
μετατοπιζόταν το πρόβλημα για 
αργότερα χωρίς να χαράζεται: μιά 
προοπτική λύσης από σήμερα. 
Ήδη η επέκταση του Νοσοκομεί 
ου υπολογίζεται να ολοκληρωθεί 
μετά από 3 τουλάχιστον χρόνια, 
το ίδιο ίσως καί' περισσότερο η 
Π α νεπ ι στ η μ: α κ ή κλι νική.

Έτσι βρισκόμαστε σήμερα' σχε 
δον στο- σημείο που ξεκινήσαμε 
πριν από 2 περίπου χρόνια1 με τη 
σχετική παρότρυνση του Υπουο
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Που είναι οι άνθρωποι;
Πού είναι, λοιπόν, οι άνθρω1· 

ποι; Πού;
Ένα συγκλονιστικό τηλεγρά­

φημα από το Λονδίνο, μιας έδυσε 
προχθές το βράδυ με το Τέλεξ, 
το· Αθηνα’ιΓκό Πρακτορείο Ειδήσε 
ων. Το μεταφέρω εδώ:

«Ένα νεαρό αγόρι, έκαμε βου 
τιά προς τον θάνατο από ένα1 πο 
λυώροφο πάρκιγκ αυτοκινήτων, 
ενώ μιά ομάδα από περίεργους 
που είχαν μαζευτεί κάτω απ’ το 
κτίριο και τους οποίους η Αστυ 
νομία εχαρακτήρισε «κοράκια» 
το προέτρεπαν φωνάζοντας 
«πήδα1, πήδα». Η Αστυνομία: επί 
δυό ώρες προσπαθούσε να τον 
μεταιπείισει, αλλά το νεαρό αγόρι, 
που ήταν διανοητικά καΟυστερη 
μένο, πήδηξε στο· κενό, κάτω1 από 
τις παροτρύνσεις του πλήθους, 
που του φώναζε ρυθμικά «πήδα, 
θέλουμε να δούμε οίιματΌ»...

Ιδού οι άνθρωποι! «θεριά σι 
άνθρωποι» λέει ο Βάρναλης. Ό­
μως, μπαίνει το ερώτημα: Αν­
θρωποι, ή ανθρωποειδή; Μα και 
πάλι άλλο ερώτημα αναΐδΰεταΐ: 
Πώς βρέθηκαν τόσα1 μαζί ανθρω 
πσειδή, σε-μιά πλατεία μιάς με­
γαλούπολης, δίχως να επιχειρή­
σουν οι άνθρωποι να διαλύσουν 
την αγέλη τους;

Ανθρυποβόρο στίφος ανθρω­
ποειδών, σε πρωτότυπο καννιβα 
λισμό στηνκαρδιά του Λονδίνου. 
Βορά τους, ένας διανοητικά κα­
θυστερημένος έφηβος. «Πήδα, 
θέλουμε να δούμε αίματα»... Κι 
εκείνος, πήδηξε από την κορυφή 
των ορόφων, προσφέροντας το 
ζητούμενο «θέαμα».

Εδώ λιποθυμά π γλώσσα. Πέ­
φτουν ψόφιες κι άχρωμες οι λέξεις 
στο χαρτί. Πεθαίνουν οι έννοιες, 
θολώνουν τα μάτια. Και μόνο η 
οργή τινάζεται ελατήριο, καιι χτυ 
πά μεθυσμένη γύρω της γροθιές 
όπου βρει, «ι ό,τι βρει. Και τους 
ανθρώπους. Είναι τάχα ανεύθυ­
νοι οι άνθρωποι, για την κυκλοφο 
ρία και τη δραστηριότητα των 
ανθρωποειδών; Τόση κτηνωδία: 
κορνίζαρτσμένη στην πλατεία, μό 
νο με την ανοχή εκείνων που θέ­
λουν να λέγονται άνθρωποι θα 
μπορούσε να στηθεί.

Βέβαια, στην περίπτωσή μας, 
η ωμότητα του περιστατικού είν' 
αυτή που του δίδει ιδιαίτερη ε- 
νάργεια ‘και αναπτύσσει διαστά­
σεις συγκλονιστικότητας, για τον 
«όμορφο και αγγελικά πλασμένο 
κόσμο μσς». Δεν είναι όμως η μο 
ναδική στο είδος. Αντίθετα, κα 
νόνας, πιστεύω, πως είναι του 
καιρού μας αυτή η φονική προ­
στακτική: «Πήδα».

Αδιάφορο από πού, από ορό 
φους ή από κάποιο άλλο ύψος, χι 
λιάδες άνθρωποι κάθε μέρα, προ

•α *■««··
καλούνται να πέσουν. Επί το 
κομψότερο1, πσιός δεν άκουσε 
τουλάχ'ΐστο μιά φορά στη ζωή 
του, εκείνο το «προσνε'ώσου ε- 
πιτέλόυς»;

Από πού να «προσγειωθείς»; Α­
πό τηναξιιοπριέπεια σου1. Από τον 
ουτοσεβασμό σου. Από το ήθος 
ecu. Από την εντιμότητά σου. 
Από την ικαλωσύνη σου. (Μήπως 
όλ' αυτά δεν είναι κατά την υψη 
λή κριτική του 'καιρού μας, αφέ 
λείες, βλακείες, ηλιθιότητες; Ι­
διότητες χλεύης χαρακτηριστι­
κές της... διανΌητιικής 'καθυστέ­
ρησης.

«Πήδα». Το· οκαύς. Το1 αισθύ 
νεσατ να σε προστάζει. Το· διαικρί 
νεις να σου χειρονομεί ενώ1 ζυγιά 
ζεις ικαιΐ μετράς τα καθημερινά 
βήματά1 σου, πάνω1 στο τεντωμέ 
νο σκοινί των αναγκών.

«Πήδα». Αυτό το σκούς από 
φίλους, από συγγενείς, από γνω­
στούς, από τα παιδιά σου, από 
τη γυναίκα σου. Σούριχεται πο- 
λυκρωνική βουή, χωροδιακή επω 
δός. Εκείνο που δεν σκούς είναι 
το «θέλουμε να δούμε αίματα». 
Τους ενοχλούν — ξέρετε — τα. 
αίματα σ’ αυτές τις περιπτώσεις. 
Και αυτή είναι η διαφορά Του 
κοινωνικού κανόνα, από το συγ 
κεκριμένο περιστατικό του Λον­
δίνου. Αυτό το τελευταίο, έχει 
το προνόμιο της ωμότητας, ή 
της ειλικρίνειας αν θέτε, που το 
κάνει να φαντάζει ως πρωτακου 
στο. Και να προκαλεί τη φρίκη, 
και την αναζήτηση των ανθρώ­
πων.

Απόντες από δω οι άνθρωποι. 
Μα είναι μήπως παρόντες στο 
πλήθος των άλλων περιπτώσεων; 
Πού είναι οι άνθρωπο, όταν δια 
μορφώνονται γύρω μαςικαταστά 
σεις που ορύονται: «Πήδα» για 
να σκοτώσεις τον άνθρωπο μέ­
σα σου: Τέτοιες πτώσεις βέβαια, 
δεν είναι θεαματικές όπως δεν εί­
ναι Θεαματικές -και οι απουσίες 
των ανθρώπων. Είναι όπως πρα 
γμστικές, και αυτό μετράει...

Από την πλατεία του Λονδί­
νου, οι αστυνομικοί μάζεψαν ένα 
ματωμένο ράκος ανθρώπινης σάρ 
κας. Ανοιξαν δρόμο ανάμεσα στο 
ικανοποιημένο κοπάδι τωνανθρω 
ποειδών, κι έφυγαν. Παρ' όλη τη 
φρίκη του, το περιστατικό έληξε. 
Πόσοι όμως δίχως νάχουν γίνει 
είδηση, σέρνουν αθόρυβα τα ίδια 
τα δικά τους ματωμένα ράκη, 
στο μάκρος μιάς ζωής, δίχως καν 
τη βοήθεια αστυνομικών, και κά­
τω από το ψόφιο βλέμα της 
χλεύης, εκείνων των ίδιων που, 
κάποτε, τους φώναξαν «προάγει 
ώσου»;

Αλήθεια. Πού είναι οι άνθρω­
ποι;...

γού Υγείας στο Ηράκλειο, για «ό- 
Χ'ΐ άλλο χειμώνα με ράντζα·».

Εδώ φιλοδοξεί να Παρέμβει η 
τελευταία πρωτοβουλία του ΙΚΑ 
γιια να α νακουφίσει ίσως κάπως 
την κατάσταση.

Πιστεύουμε πως δεν είναι έτσι. 
Και πρώτα απ' όλα &α θέλαμε να 
δ ευκρινίσόμΕ πως για: μας νοσο 
κομεί'ακά κοεββάτ α. είτε του Νο- 
σοκομείου, είτε του ΙΚΑ, λειτουο 
νούν μόνο στη λογική και τη δυ 
νομική του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας και άρα. τα βλέπομε ενιαία, 
αν όχι άμεσα, πάντως οπωσδή­
ποτε για τις αυριανές ανάγκες του 
ενΊθπο«ηιμένου συστήματος περί­
θαλψης στο1 Νομό, δηλαδή για 
τους 250 000 κατοίκους του. ΓΓ 
αυτό, κατ' αρχήν, είμαστε αντί 
θετοί με τη λύση του «ενοικίου» 
που .δεν δίνει καμυιά προοπτική, 
ενώ από την άλλη μεριά οι ανάν 
κες για νοσοκομειακά κρεββάτια 
σήμερα, είναι αρκετά περισσότε­
ρες (διεθνείς προδιαγραφές: 3- 
c)oc) 'από τα προβλεπόμενα μετά 
από 3 χρόνια. 400 ικρεββάτια, 
του Νοσοκομείου μαζί με την επέ 
κταση. Είναι λοιπόν εμβαλλωμα 
τική η λύση της ενοικίασης και 
μάλλον ασύμφορη οικονομικά 
γ:α το Δημόσιο.

Από; Την άλλη μεριά η εμμονή 
του I ΚΑ σε «λύσεις» που απσρρϊ 
φτηκαν ήδη από άλλα εξ ίσου υ­
πεύθυνα για ζητήματα περίθαλ­
ψης κυβερνητικά όργανα, σ' ένα 
διάστημα 'μικρότερο από ένα χρό 
νο, μας οδηγεί 'αναγκαστικά σε ι 
ορισμένα πικρά συμπεράσματα: 
ή ότι υπάρχει πλήρης έλλειψη συν

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Σ. Στουρακάκης.

Ο πρωθυπουργός αναφέρθηκε 
διεξρδικά στο Κυπριακό μετά 
τις γνωστές πρόσφατες εξελί­
ξεις, καθώς' και σε ολόκληιρο 
το πλέγμα των Ελληνοτουρκι­
κών σχέσεων, αναλύοντας ίδιοι 
τέρα —μέσα από το πρίσμα της 
απόρριψης των απαράδεκτων 
τουρκικών «διεκδικήσεων»— το 
θέμα του προσδιορισμού του e 
ναέριου χοίρου και το Νομικό 
καθεστώς της Ελληνικής ύφαλο 
κρηπίδας στο Αιγαίο.

Επίσης απαντώντας σε ερωτή 
σεις των αμερικανών αξιώματοϋ 
χων, ο κ. Παπωνδρέου εξιέθεσε 
τις Ελληνικές θέσεις σχετικά 
με τον επιχειρησιακό έλεγχο

ρνησπ, σε συνεργασία με τις 
άλλες Βαλκανικές χώρες, για 
την αποπυρηνικοποίηση των Βα 
λκανίων και την προώθηση της 
πολιτικής και οικονομικής συ 
Λ-εργασίας μεταξύ των χωρών 
της χερσονήσου.

Κατά την συνάντηση του πρω 
θυπουργού με την αμερικανική 
αντιπροσωπεία συμμετείχε από 
Ελληνικής πλευράς ο διευθυν 
τής του διπλωματικού γραφείου 
του πρωθυπουργού κ. Χρ. Μα 
χαιρίτσας κα ιπαρίστατο ο πρε 
πΐύιυτής των ΗΠΑ στην Αθήνα 
κ. Στέρνς, ο οποίας και είχε 
μετά το τέλος της συνάντησης 
τ'διαΐτέρη σ υνομιλία με τον κ. 
Παπανδρέου.'

Η αμερικανική αντιπροσω­
πεία ιαποτελ'είται όπως είναι γνω.

στο Αιγαίο, υπογραμμίζοντας ό .ιστό από μέλη της «τιτροπίής s
τι προύπόθυση για την εγκαθίδρυ 
ση του στρατηγεοίύ της Λ'άριι- 
βας στα πλαίσια της ανενεργούς 
τώρα συμφωνίας Ρότζερς, είναι 
η αποδοχή 'των ορίων που ίσχυ 
αν το 1974, πριν δηλ. από την 
τότε αποχώρηση της Ελλάδας 
από το στρατιωτικό σκέλος του 
ΝΑΤΟ.

Ο κ. Παπανδρέου ανέπτυξε 
επίσης το θέμα: των πυρηνικών 
εξοπλισμών στην Ευρώπη: και 
την προσπάθεια που έχει ανα 
ληφθεί από την Ελληνική κιυιβέ

γκφί'σεως πιστώσεων για την ά 
μυνα, της αμερικανικής βουλής 

-—(APPROPRIATION COMMI 
ΤΤΕΕ).— με επικεφαλής τον 
βουλευτή κ. JOSEPH ADDA® 
BO.

Στην αντιπροσωπεία μετέχουν 
οι βουλευτές κ. JA Κ EDW 
ARDS, JACK HIGHTOWER,, 
JOSEPH MC DADE, J. KEN 
ΝΕΤΗ ROBINSON. GEORCE 
ιΜ. O BRIEN, οι οποίοι πλαισι 

τώνοΜίαι από τους κ.κ. DAVID 
WIESOiN, ALSTON SMITH, 
DELACROIX DAVIS, JOHN

ΕΝΗΜΕΡΠΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ “ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ,,(ΕΠΑ)ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Την Παρασκευή 13 Ιανουαρί σα του Εμπορικού και Βιομηχα 
ου 1984 θα γίνουν στην πόλη r ώκου Επιιμελητηρίου, θα συζη
μας δυο συναντήσεις με σκο 
πό την ενημέρωση πάνω στην 
«Επιχείρηση Πολεοδομική Ανα­
συγκρότηση» (ΕΠΑ) στην Κρή 
τη.

Στις συναντήσεις αυτές θα 
γίνει ανασκσπιση της πορείας 
των μελετών που εκπονούνται 
στα πλαίσια της ΕΠΑ στο νη 
σί μας και επίσης θα συζητη 
θουν γενικώτερα θέματα, όπως 
το αντί κείμενο της ΕΠΑ, οι
στόχοι της και οι 
τις οττοίες τταρέχει

ευκαιρίες 
για -η σχε

διασμένη ανάπτυξη των πόλεων 
και οικιρμών μας, μέσα από 
συμμετοχικές διαδικασίες.

Στην πρωινή συνάντηση που 
οργανώνεται από τη Νομαρχία 
και τη Διεύθυνση Οικισμού Η 
ρακλείου του ΥΧΟΠ στην αίθου

τηθεί η πρόοδος των μελετών 
ΕΠΑ στην Κρήτη ενώ στη συνά 
ντηση που θα γίνει το απόγευ 
μα στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου, οργανωμένη από το 
Δήμο Ηρακλείου σε συνεργασί 
α με το τμήμα Πολεοδομίας 
και Πολεοδσμικών Εφαρμογών 
της Νομαρχίας θα συζητηθεί ει 
δικότερα η πορεία των μελετών 
που αφορούν το πολεοδομικό 
συγκρότημα του Ηρακλείου.

Στις συναντήσεις θα συμμε 
τέχουν εκπρόσωποι της πολιτι 
κής ηγεσίας , του ΥΧΟΠ (ο Υ 
πουργός ή ο Γενικός Γραμματέ 
ας) οι Νομάρχες και εκπρόσω 
ποι της Τοπικής Αυτοδιοίικη- 
στίς της Κρήτης, Κοινωνικοί φο 
ρείςΖ υττηρεοΊακοί πταράγοντες 
και κοινό.

Αϊσιόβοξες οί προοπτικές 
για τόν Τουρισμό τό 1984

ΜΕΤΡΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Ο κ. ΑΡΣΕΝΗΣ
ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 

Το 1984 θα είναι πολύ καλό έτος 
γιια τον τουρισμό, ο δε αριθμός 
των ξένων πα υθα επισκκρθούν 
την χώρα μας θα φθάσει στο ύ­
ψος - -ρεκόρ; των 6.000.000 ατό 
μων. Ταυτόχρονα θα υπάρξει και 
αύξηση της εισροής συναλλάΥμα 
τος.

Τις αισιόδοξες αυτές εκτιμή­
σεις έκανε c υπουργός Εθν. Οικο 
νομίας κ. Αρσένης, ο οποίος ανα 
κοίνωσε σειρά μέτρων, πιστωτι 
κού χαρακτήρα για την ενίσχυση 
των τουριστικών επιχειρήσεων, 
με στόχο την βελτίωση της αντα 
γωνιστικότητας τους και την α­
νύψωση της στάθμης των υπηρε 
σιών. Στις ανακοινώσεις παρί- 
οταντο ο πρόεδρος και ο Γενικός 
Γραμματέας του EOT κ.κ. Κυρία 
ζής και Σκσυλάς. Ειδικότερα ο κ. 
Σκουλάς είπε ότι σι τιμές n-ou έ­
χουν προσφέρει φέτος τα ξενο­
δοχεία. μας στα διεθνή γραφεία 
είναι μέχρι 8ο)ο φθηνότερα σε 
συνάλλαγμα σε σχέση με πέρυσι.

πό δάνεια σε ικεφάλαιο κινήσεως 
σε τρεις δόσεις. Η πρώτη που θα 
ιείνσι 1Οο)ο θα καταβληθεί την 
1η Φεβρουάριου , η δεύτερη σπό 
4Go)o την 1 η Σεπτεμβρίου και το 
υπόλοιπο 50ο)ο την Τη Σεπτεμ 
βρίου 1984. Κατά την διάρκεια 
της χαριστικής περιόδου κατα­
βάλλονται μόνο τόκοι.

2. Τα δάνεια θα χορηγούνται 
πλέον χωρίς την εγγύηση: του δη 
ι οσίου η οποία θα αποσύρεται 
και από τα παλαΊά για το ποσό 
της πληρωτέας δόσης.

3. Δεν αλλάζουν οι όροι εξυπη 
ρέτησης των κατασκευαστικών 
δανείων.

4. θα δίνονται δάνεια βελτίω 
σης ανακαίνισης κλπ., σε ξενοδο 
χεία που λειτουργούν από Τδετί 
ας και εξυπηριετούν τα χρέη τους.

5. θα δίνονται μακροπρόθε­
σμα δάνεια για την κοτασκευή 
θερμαινόμενης πισίνας.

6. θεσπίζονται επίσης πιστωτι 
κά 'κίνητρα για την ίδρυση τουρι

PLASCHAL, GEORGE AL­
LEN, RLSSEL ROURKE, AL 
BARRY, GEORGEl SEY­
MOUR, STANEY ESCUDERO 
.υπαλλήλους του αμερικανικού 
υπουργείου εξωτερικών και α 
πό τους συνταγματάρχες κ.κ. 
RICHARD SMITH, JON GON 
ZALES, EDWARD MOGK- 
LER και τον ταγματάρχη PE­
TER LEVINE του αμερικανι­
κού υπουργείου άμυνας.

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕΙ—
Συνάντηση μιας ώρας είχαν 

σήμερα το πρωί ο πρόεδρος 
της Δημοκρατίας κ. Κωνσταντί 
νος Καραμανλής και ο πρωθυ 
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ 
ου.

Κατά την συνομιλία των δυο 
ανδρών συζητήθηκαν εσωτερικά 
και εξωτερικά ζητήματα της χώ 
ρας. Κύοιο αντικείμενο όπως α 
ναφέρουν δημοσιογραφικές πλη 
ροφορίες, ήταν ον τελευταίες 
εξελίξεις στο Κυπριακό.
Λίγο νωρίτερα ορκίστηκε ενώ 

πιον του προέδρου της δημοκρα 
τίας και παρουσία του πρωθυ 
πουργού ο κ. Αντώνης Δροσο 
γιάννης ως υπουργός αναπλη­
ρωτής εθνικής αμύνης.

Στό μεταξύ οπτό την προε 
δρία της δημοκρατίας εκδόθηκε

η ακόλουθη ανακοίνωση:
νώπιον του 
δημοκρατίας 
νου Καραμανλή

ττροέδρου
«ε 

της
κ. Κωνσταντί 

και παρουσία
τον πρωθυπουργού κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου ωρκίσθηκε σήμερα 
το πρωΐ από τον Αρχιμανδρίτη
κ. Μαξιμο χυδά ο κ. Α. Δροσο
γιάννης ως υπουργός αναπλη 
ρωτής εθνικής αμυνης

Μετά την ορκωμοσία ο πρό 
εδρος της δημοκρατίας συνερ- 
γάσθηκε με τον πρωθυπουργό 
ο οποίος τον ενημέρωσε για δι 
άφορα εσωτερικά και εξωτερικά 
θέματα.

Επίσης ο κ. Καραμανλής 
δέχθηκε τον πρόεδρο του σοσια 
λιστικου κόμματος ΞΔΕΚ κ. 
Βάσο Λυσσαρίδη με τον οποί, 
σ είχε συνομιλία για τις τελευ 
ταίες εξελίξεις του κυπριακού.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΗΑΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΖΑΑ

Η Ελλάδα ζητά άηό τήν Τουρκία 
σεβασμό στις διεθνείς συνθήκες
ΚΑΙ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΒΑΣΕΙ ΤΟΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΟΗΕ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ)— 
θ' υφυπουργός Τύπου κ. Δημ.

Μαρούδας που ρωτήθηκε γιοι 
τις δηλώσεις του νέου Τούρκου 
πρωθυπουργού κ. Τουργκουτ Ο 
ζαλ που αναφέρονταν στις Ελ 
.ληνοτουρκικές σχέσεις και το 
Κυπριακό δήλωσε τά εξής:

«ιΗ Εληνική κυβέρνηση ήταν 
και παραμένει υπέρ της ειιρηνι 
κής επίιλύσεονς των διαφορών 
μεταξύ όλων των χωρών του 
κόσμου.

Στις σχέσεις μας όμως μι: 
την Τουρκία δεν υπάρχει θέμα 
διαφορών, αλλά σεβασμού «πό 
την Τουρκία του υφιστάμενου 
καθεστώτος που στηρίζεται στις 
συνθήκες της Λοζώννης και Πα 
ρισίων.

Ό σεβασμός του καθεστ«>τ»ς 
αυτού αποτελεί τον ακρογωνιαίο 
λίθο της Ελληνικής πολιτικής.

Οποιάδήποτε άλλα θέματα εί 
ναι δυνατόν να; διευΘετηιθούν μέ , 
σα σε κλίμα αμοιβαίας έμπιστο 
σύνης με μοναδικό γνώμονα το 
διεθνές δίκαιο και τις πολυμε­
ρείς διεθνείς συνθήκες που ρυ 
θμίζουν πλέον την διεθνή ένα 
•μη τάξη.

Όσον «φόρά το θέμα της Κύ 
πρου όπως έχει δηλώσει επα 
νειλλημένα ο πρωθυπουργός κ. 
Α. Παπανδρέου, η, Ελληνική κυ 
βέρνηση θεωρεί ότι δεν πρόκει 
ται για Ελληνοκυπριακή! διαφο: 
ρά, αλλά για ένα θέμα που ανώ 
γεται στην αρμοδιότη'τα1 της Κυ 
πριακής Δημοκρατίας —χώρας

Η Ελληνική, κυβέρντιση· έχει 
δηλώσει ότι δεν θα επαναλη- 
φθούν οι συνομιιλίες αυτές αν 
δεν ανακληθεί η αναγνοιριση 
του ψευδό κράτους του Ντεκτάς.

Έξ άλλου ο κυβερνητικός εκ 
πρόόωπος σε ερώτηση δημόσιό 
γράφων αν η Βαλκανική διάσκε 
ψη επηρεάζει αρνητικά τη1 νεπί1 
λύση του Κυπριακού, όπως ισχύ 
ρίζεται δημοσίευμα εφημερίδας, 
απάντησε:

«Η θέση της Ελληνικής κυΐβέ 
ρνησης στο θέμα των πυρηνι 
κών οπλών είναι πώνστ από - ο­
ποιαδήποτε τακτική κίνηση. Α 
πατελεί βασικό και αμετακίνητο 
στόχο της πολιτ ι κής της, που δια 
κηρύχθηκε στον Ελληνικό λαό 
και-ίΜΜ&αΜΒ θεμελιώδη θέση- 
στις εκλογές του 198Γ, που α 
νέδειξαν νικητή με συντριπτική 
πλειοψηφία το ΠΑΣΟΚ,

ιΗ κυβέρνηση' θα συνεχίσει
την σταυροφορία της για 
μ'άτημα των πυρηνικών 
σμών για την ύφεση και 
ρήνη. Και αυτό γιατί η 
και η Ειρήνη καθώς και

το στα 
εξοπλι 
την Ει 
ύφεση

Το στα
μ'άτημα των εξοπλισμών αποτε 
λόύν πριούποθεση επιβίωσης 
της ανθρωπότητας.

Εάν αυτή η τοποθέτηση της 
Ελληνικής κυβέρνησης ενοχλεί 
φίλες δυνάμεις, θα πρέπει να 
γνωρίζουν, πριύτον ότι η Ελλά 
δα χαράζει την δική της ^ξωτε 
ρική: πολιτική με βάση τα συμ 
φέρον'τα του Ελληνικού λαοί; 
και του Έθνους. Και, δεύτερον 
ότι μόνον σαφείς και αταλαντευ 
τες τοποθετήσεις γίνονται σέβα 
στές από τις μεγάλες δυνάμεις 
.και πιστεύομε ότι-το· πρόσφατο 
παρελθόν αποτελεί' απόδειξη 
της ορθότητας αυτής της τελευ 
ταίας παρατήρησης».

ΣΥΝΟΔΟΙΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Τοϋ Φιλοκτήτη Γ. Ταβερναράκη

ανεξάρτητης και μέλους ίου

Πριν από την ανακοίνωση των 
μέτρων ο κ. Αρσένης είπε ότι συ 
νεχίζεται από όλους τους αρμό 
διους φορείς η μελέτη του τουρι 
στικού προβλήματος και ότι στα 
πλαίσια αυτά η κυβέρνηση επιδιώ 
κει:

— Να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση 
στην σνάπτυξη του κοινωνικού 
τουρισμού (μειωμένες τιμές και 
άλλες ευκολίες στους εργαζομέ­
νους).

— Να επιμηκυνθεί η τουριστι 
κή περίοδος.

— Να; διασφαλισθεί η οπασχό 
ληση των εργαζομένων.

Τα μέτρα που ανακοινώθηκαν 
είναι τα εξής:

Α' Πιστωτικά:
1. Οι τουριστικές επιχειρήσεις 

θα εξοφλήσουν τα χρέη τους α-

στικών κέντρων ψυχαγωγίας 
παραδοσιακής β,οτεχνίας.

Β' Φορολογικά
1. Ποσοστό 1ο)ο επί του

και

Τζί
ρου των τουριστικών «τιχειρήσε 
ων (ξενοδοχείων και ταξιδιωτι­
κών γραφείων) 6' αποτελεί ‘αφο· 
ρολόγητη έκπτωση για έξοδα προ 
βολής στο εξωτερικό.

2ο)ο φορολογητέο επί του 
τζίρου θα δίκαιο ύνατι να εξάγουν 
σε συνάλλαγμα για δαπάνες προ 
βολής.

2. Ο φόρος κέντρων διασκέδα 
σης πολυτελείος (μετά μουσικής) 
που λειτουργούν μέσα σε τουρι 
στικά συγκροτήματα μειούται α- 
πό Ι25ο)ο σε Τ0ο)ο προκειμένου 
να βελτιωθούν τα ψυχαγωγικά 
προγράμματα στις τουριστικές 
ιεγκαταστάσεις εφ' όσον τα. εκμε 
ταλλεύονται οι ίδιες οι ξενσδοχει 
ακές επιχειρήσεις.

Ο κ. Αρσένης ανέφερε επίσης 
ότι πρόσθετες φορολογικές διευ 
κολύνοεις Θό δοθούν με το φορο· 
λογικό νομοσχέδιο.

Γ' Εργαζόμενοι
1. Η απασχόληση στον τουρι­

σμό θα κατοχυρωθεί για τους 
πτυχιούχους των σχολών τουρι 
στικών επαγγελμάτων και τους 
εργαζόμενους που έχουν εύλογο 
προϋπηρεσία (ετήσια απασχόλη 
οη τουλάχιστον 1 τριμήνου).

Οι λεπτομέρειες θα καθορι­
στούν από το Υπουργείο Έργασί 
ας σι συνεννόηση με τους ενδια 
φερομένους φορείς.

2. Οι προ’υ'ποθέσεις τακτικής 
επιδότησης ανεργίας θα μειωθούν 
με τον όρο ταυτόχρονης εφαρμο 
γής ειδικών προγραμμάτων επι­
μόρφωσης των εργαζομένων και' 
με μερική επιδότηση της οπασχό 
λησης κατά τους μήνες ανεργίας. 
Λεπτομέρειες θα καθοριστούν α­
πό τον ΟΑΕΔ σε συνεργασία με 
τους εκπροσώπους των εργαζομέ 1 
νων. |

Λοιπές ρυθμίσεις
Παρέχεται στις τουριστικές επι' 

χειρήσεις να εισπράτουν ποσο­
στό 2ο)ο mi του δραχμοποιουμέ 

-νου συναλλάγματος εφ' όσον βέ 
βαια έχουν άδεια λειτουργίας αν' 
ταλλακτηρίων από την Τράπεζα 
της Ελλάδος. |

Ύστερα από συμφωνία με τον 
ΟΤΕ παρέχεται η ευχέρεια στ,ς 
ξενοδοχειακές επιχειρήσεις είσπρα 
ξης εύλογου ποσοστού επί των 
τηλεφωνικών τελών.

Τέλος ο κ. Αρσένης ανέφερεό-' 
τι τα μέτρα αυτά θα χορηγούν­
ται στις ξενοδοχειακές επιχειρή-, 
σεις υπό τον όρο ότι θα λειτουρ 
γοΰν τουλάχιστον 5 μήνες το 
χρόνο και ότι θα πληρούν τις I 
προ'υ’ποθέσεις κατασκευής, συν 
τηρήσεως αλλά και ποιότητας, 
που υπάρχουν στον EOT. |

ιΟΗΕ. Και το θέμα αυτό πρέπει 
ναι επιλυθεί μόνιμα και δίκαια 
σύμφωνα με όλες τις σχετικές 
αποφάσεις του Συμβουλίου Α­
σφαλείας και της Γενικής συνέ 
λευσης του OHE».

Απαντώντας κατόπιν σε σχε 
τική ερώτηση ο κ. Μαροόδας 
είπε ότι:

Οι Ελληνοτουρκικές συνομι­
λίες για οικονομικά κα «συρι­
στικά θέματα διεκόπησαν όταν 
η Αγκυρα αναγνώρισε την πα 
ράνομη ανακήρυξη του ψευδο! 
κράτους το; υΝτεκτάς. Είναι πα 
ράνομη διότι, καταδικάστηκε α 
πό το σύνολο σχεδόν των χο> 
ρών-μελών του ΟΗΈ.

'Πλάι στις ρομαντικές σκέ­
ψεις που συνοδεύουν συγκεκρί’ 
μένες φάάκις από το παρελθόν 
μαζί με, ενδεχομένως, «παισιό 
δοξους απολογισμούς, τις αίσιό 
δόξες προβλέψεις για το μέλ 
λον και πέρα από τους χ,ιουμο 
ρ ιστ ικούς α ντικα τ οπτρισμούς 
του Καζαμία, υπάρχει η πραγμα: 
τικότητα του παν&αμάτορα χρό 
νου. Ο κάθε καινούργιος χρό­
νος που, συμβολικά, έρ/εται κά 
©ε 3'65 μέρες, ®;Vai ο ίδιάς αιώ 
νιος χρόνος, τεμαχισμένος σε 
μιαρές, μικρότερες και ελάχι­
στες περιόδους.

Η ταχύτητα στη ροή; του χιρό 
νσυ πέφτει; σ' ένα είδος υποκβι 
μιενικής εκτίμησης, που τη δια
μορφώνει ο χώρος, 
μέσα στο χώρο, η 
θέση κλπ.

Υπάρχουν ώρες

οι σχέσεις 
ψυχική; διά

ατέλειωτες.
Οι ώρες Και οι μέρες του κλη 
ιρωτού. Γνωστός και ο χρόνος 
που τρέχει, που καλπάζει. Οι 
ώρες στα τρυφερά τετ α τετ.

Ο ιστορικός Χένρυ )Βά'ν Λουν 
γράφει στη νισταρία της ανθρω 
πότητας πως: «κόπου στον μα 
κρυνό βορρά υπάρχει ένας παμ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Λόγοι καί όνΐΙΛογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

—Ο κ. Τάσος Τσακιράκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην της μητέρας 
τον υπέρ του Γηροκομείου Η 
ρακλείον
—Ή οικογ. Ευαγγέλου Λιοπυ 

ράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 1000 εις μνημην του 
πατέρα των Βασιλ. Μαρκάκη 
ιερέως υπέρ του Ι.Ν Αγίου Δη 
μητριού (Λυμένος)

Ο κ Νικολ. Αλείξ Μυλωνά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνήμην Γιάννη 
Κων Παπαβάκη υπέρ της Ι.Μ 
Αγίας Ειρήνης Κρουσσώνα.

—Αι οικογ Εμμαν. Ζωγραφά 
κη, Ιωανν. Ζωγραφάκη, Χαρ Πα 
παδογεωργάκη και Παναγ Θεο 
δωροπουλου κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας το ποσόν των 6000 
δρχ μνήμην και αντί στεφάνου 
Μιχ Λασιθιωτάκη υπέρ των συ 
σσιτίων Αγίας Τριάδος.

—Ο κ. Εμμαν Κο,πιδάκης ια 
τρός από τη Ν Υάρκη κατέθε 
σε στα γραφεία μας δοχ 10. 
000 εις μνήμην Ζαχ Βουρεξά- 
κη υπέρ του Κέντρου Νεάτητος 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου

—Ο κ Εμμαν Κο,πιδάκης ία 
τρός από την Ν Υόρκη κατέδε 
σε στα γραφεία μας δρχ 10. 
000 εις μνήμην Ζαχ Κοπιδάκη 
υπέρ του Ι.Ν Αγίου Αντωνίου 
Ανω Ασιτών

—Ο κ. Νικολ. και Μαρία 
Κοττιδάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ 3000εις μνήμην 
Ζαχ Βουρεξάκη υπέρ του IN 
Παναγιάς Μασταμπά

ΜΕΛΕΤΟΥΜΕ και σχεόιάζο: 
με να κάμωμε χειμερινό τουρι' 
σμό στην Κρήτη, αλλά δεν βλέ 
πω εντυπωσιακές προόδους, 
παρ’ όλο που ο θαυμάϊσιος και 
ιρός και το ήπιο αφρικανομεσο 
γειακό κλίμα σεγκοντάρει μ» 
τον πιο θετικό τρόπο το θέμα. 
Έχομε προνομιακά μπορεί να 
πει κανείς τη μεγαλύτερη· ήλιο 
φάνεια, το γλυκύτερο καιρό, 
την απαραίτητη υποδομή' δηλα 
δή, και την αφήνομε «χρήσιμο 
ποιητή. Γιατί, μαζί με τα εκτός 
εποχής κηπευτικά που πρωτεύο 
με να μην καλλιεργήσωμε και 
τον τουρισμό θερμοκηπίου; Θα 
είναι μια μεγάλη πηγή συναλ 
λάγματος, που τόσο την έχομε 
ανάγκη. Τώρα1 προπαντός που 
'το δολλάριο απογειώθηκε και 
ταξιδεύει στο διάστημα όχι πια 
με τα συνηθισμένα τζετ αλλά 
με το Κολούμπια.

Η ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ εκδή­
λωση που- οργάνωσε γι απόψε 
ο Δήμος Σητείας στο κινηματο 
θέατρο «Μινώα» για να τιμηθεί 
ο παλαίμαχος λυράρης και δει 
νός ριμαδόρος της Ανατολικής 
Κρήτης Γιάννης Δερμιτζάκης ή 
Δερμιτξογϊάννης όπως είναι πε 
'ρισσότερο γνωστός, αποτελεί 
μια δίκαιη αναγνοτριση κι επι 
βράβευση της πληθωρικής προ 
αφοράς του στο χώρο της Μόυ 
σικής και της Κρητικής μαντι 
νιάδας.

ΚΟΥΒΑΛΩΝΤΑΣ μέσα: του 
τη μεγάλη μουσική παράδοση 
του τόπου ο Δερμιτζογιάννης α 
νεδείχθή πρωτομάστορας και 
στο δοξάρι και στη νρίμα. Όχι 
μονάχα μέσα στο χιόρο της- Ε 
παρχίας και της Κρήτης αλλά 
και στο εξωτερικό, σε χώρες

Συνέχεια ατην 4η σελίδα

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ

ΦΥΤΑ, ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ

ΚΑΙ ΣΕ

ΕΛΑ 10-

242853.

Ηλεκτρονικοί Ζυγοί
c 1 =ί—-- ------- ----- ■- —> ■

1 " 1 1

Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ- Ε, ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε. 
. ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3-ΤΗΛ. 235333 '
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ινωνιααι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συηγενείς και φί 
λους που μας συμπαραστάθηκαν 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας αδελφού

Αριστείδη Μιιλαμπιανβκιι 
καθώς και τους συνοδεί>σαντες 
μέχρι την τελευταία του Kami, 
κία ευχαριστούμε θερμά.

Επίσης «υχαφιστούμε το Κοι 
νοτικό Συμβούλια Βασιλικών 
Ανωγείων.

Ο σιτχαριστών
Εμμ. Μελαμπτανάκης

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Ενας αλλά λύκος

ΑΠΟΛΛΩΝ
Με καράτε εναντίον ιπτάμενης 
λαιμητόμου 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Τούτσο 
ΚΡΟΝΟΣ 
Γλυκιά συμμορία 

ΟΡΦΕΑΣ
Μπάνιο με του πουλιού το γάλα 

ΟΛΥΜΓΠΑ
Ο μισθοφόρος με τη σιδερένια 
γροθιά
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Αιμομυξία No 2

« ΠΆΤΡΙΕ »

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 11 Ιανουάριου 1984

EPT 1 
5.40 Λουντβιχ

'ΒΙΤΑΜΙΝΗ C ΚΑΙ ‘ΚΡΥΟΛΟΓΗΜΑ,

ΕΠΙΣΚΈΨΕΙΣ
Η κτίρια Έτρη Μανιακή —Δε 

-ορύκη θα δεχθεί συγχαρητηρί 
συζ είισκΤψεις για τους γάρους 
της στις II και 12 Ιανουάριου 
1984 (οδ. Αριάδνης και Παση 
φάης 13)

1^-2

'^ΜΕΛΤΑΜΟΙ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Παπαδάκης Χαρ. οδ, Γράμμου 
Χατζιδάκη Πόπη οδ. 1770 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Μαρκάκιη Μαρία οδ. 1866 
Ανοικτό από 08.00—20.00 
Σάβιολάκη Ελλη οδ. Γκρωνυ 
μάκη
Αποστολάκη Μαρία οδ. Έίβαινς 
Διημερβύουσσς και διανυκτερεύ

5.45
6.05
6.30
7.05
7.30
8.10
9.00

Οι κυνηγοί του ποταμιού 
Ο Πήτυ το σκυλάκι 
Ειδήσεις 
Αθλητισμός 
Περισκόπιο 
Σταυρόλεξο 
Ειδήσεις

9.40 Πρωτάθλημα πατινάζ
11.05 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45
6.10
6.35
7.25

Κινούμενα σχέδια 
Ντοκυμανταιρ 
Σταρ Τρεκ 
Η ζωή αύριο

• ΠΑΡΑΞΕΝΕΥΤΗΚΑ όταν άκουαα να χτυπάει δαιμονισμένα rc τηλέφωνο, 
το πρωί της Δευτέρας, αλλά ενώ καταλαδα ότι ήταν ο φίλος μου ο Γιώργος δεν 
μπόρεσα να δικαιολογήσω την' οργή του — μη σας φαίνεται παραξενΌ που το 
καταλαβαίνω από το κουδούνισμα του τηλεφώνου — αφού την' προηγούμενη η­
μέρα του είχα δημοσιεύσει τα Σοφά Λόγια και παράλληλα έγραφα ότι σήμερα 
8α επανερχόμουν. Αυτός ήταν/ ο λόγος που με έκανε να σηκώσω καδυστερημέ- 
να το ακουστικό.

Γνωστοποιείται αυμφωνα υ£ 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δτκς» ότι:

Ο Γίώργιος Σαμολης του Λήμη 
τρίου και της Μαρίας το γένος 
Συγλέτου που γεννήθηκί σπαν 
Αείμονα κοι κοτοτκεί στο Ηρά­
κλειο και η Γεωργία Τερζάκη του 
Βασιλείου και της Σοφίας το γέ 
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στον Αείμονα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

συσκς κλινικές 1KAL 
Μεγαλόχαρη 
Βευιζόλαιο 
Ββνιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιισεοκράτειο 
Αγ. ΧαρόίλαρΛος 

Μαρκύικη

Παβ)κώ 
Χειρίκά
Ορ0)κά

Καρβίκό
Οιφίκά 

Νεορίκά
Οφιθίκά

7.40 Νότες και μελωδίες
8.30 Οκτώμισι
9.15 Μουσική Ρσκ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Οι ιερόσυλοι
11.00 Οι Κλεοπάτρες
12.00 Ειδήσεις

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ .

ΤΣΑΠΑΡΑ
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, μέ τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

ΠΡΑΤΙΙΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
11-1-1984

Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
11-1-84

Γιαν. Πετράκης Λ. Πλαοτήρα 
Μαν. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλλες ϊ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.15
07.35
08.15

08.30

Τετάρτη 11-1-84
Πρωινό μουσικό ξεκίνημα 
Κρητικό τέταρτο 
Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 
τη. Ραδ)τάζ, αντ)σεις

Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός για το

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνό 15 
τηλ. 22S1U

Δέχεται σιεό 8.30 π.μ.—
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχέται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γπλε 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

1—25

08.45
10.05
10.30
11.05

Ηράκλειο
Ίσως σας ενδιαφέρουν 
Το διήγημά μας 
Κρητικά τραγούδια 
Σελίδες κρητικής 
λογοτεχνίας

11.30 Τραγούδια
12.05 Συζητώντας μαζί σας
1.05 Ματιές στον Κρητικό τύπο '
1.15
1.35

3.30
4.00

Ίσως σας ενδιαφέρουν
Κρήτικά, λσΤκά 
τραγούδια 
Μουσικό εξπρές
Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 
τη. Ραδ)τάζ, ,αντ)σεις

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική
Χάνδακας 32, και
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30' — 8,30 μ.|ΐ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

Ρολόγια
CASIO
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θερμότατα ευχαριστούμε όλρυς τους καθ' οιονδήποτιε τρό 

πο συμμερισθέντας το βαρύ πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας πατέρα

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ I. ΦΑΡΣΑΡΗ
Βαρελοποιού

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον πρωτοσύγγελλο της ΙΑΚ κ. Νε 
κτάριο, τους Ιερείς και ιεροψάλτες που εχοροστάτησαν στην 
κηδεία του και όλους τους συγγενείς και φίλους που παρη- 
κολούθησαν την εκφορά του και όλους όσους καθ' οιονδή 
ποτέ τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύταίτο πένθος 
μας.

Οι Ευχαριστούντες;
Τα παιδιά του: Μανόλης και Μ>αίρη Φαρσάρη, Γιώργος και 
Μαρία Φαρσάρη, Γιάννης κοι Μαρία Φραγκάκη.

ΕΝΑ^ΛΛΑ*ΛΥΚΟΣ

Τζάκ Νόρις

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μια σούπερ περιπέτεια σωστός καταπέλτης

ΜΕ ΚΑΡΑΤΕ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΙΠΤΑΜΕΝΗΣ ΛΑΙΜΗΤΟΜΟΥ

Η ταινία που συγκλόνισε κοινό και κριτικούς 
Φεστιβάλ. 6 Βραβεία Θεσσαλονίκης

ΓΛΥΚΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Του Νίκου ΝικολαΊ δη. Μουσική Γεώργιος Χατζηνάοιος

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283208 
Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς

ΤΟΥΤΣΥ
Ντάστιν Χόφμαν, Τζέσσικα Λάνγκ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ινάρζεως 4 μ.μ.

ΜΠΑΝΙΟ ΜΕ ΤΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ ΤΟ ΓΑΛΑ
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μιά μοντέρνα περιπέτεια γεμάτη ξύλο και καινούργια κτυπή 
μα το καράτε.

Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη 6,15 μ.μ.

ΑΙΜΟΜ ΥΞΙΑ No 2
Αμερικανικήί παραγωγής

Λειτουργεί υπό νέο διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολής

• .ΚΑΠΟΤΕ' είπαν στον γέρο 
Βενιζέλο, μου φώναξε από την 
άλλη· άκρήτ συ τηλεφώνου ο 
φίλος μου ο Γιώργος: Κύριε 
Πρόεδρε ο τάδε σας κατηγορεί! 
Και ο 'Εθνάρχης αφού χά Γδεψε 
το μούσι του και σκέφθηκε για 
λίγο απάντησε: Ο τάδε, μα δεν 
θυμάμαι να τ συέχω κάνει κανέ 
να καλό του κυρίου αυτού. Σο 
φή «κουβέντα, αγαιφ,ιτέ Ρεπόρ 
τερ, μου είπε ο φίλος μου ο 
Γιώργος και πρόσθεσε: Ξέρεις 
είμαι αναστατωμένος γιαπί έμα 
θα ότι κάποιος καλός μου φί­
λος —όπως τουλάχιστον τον 
θεωρούσα εγ<ί>— με κατηγορεί 
και μου πκτάει λάσπη όπου βρε 
θεά. Στην αρχή μου φάνηκε απί 
στευτο και κόμισα ότι αυτοί 
που μου τα έλεγαν ήβέλαν να 
τον διαβάλουν. Λιασταύρωσα, ό 
μως, τις πληροφορίες και απο 
δείχιβηκε ότι πολύ λίγα μου με 
•τέφερα ν απ' όσα έλεγε αυτό το 
υποκείμενο. Και ξέρεις κάτι, 
τον άνδρωπο <Μ>τό τον βοήθησα 
πολλές φορές. Μέχρι που μπή 
κα εγγυητής στην Τράπεζα για 
να πάρει κάποιο δάνειο, που λι

γο έλλειψε να το πλιηρόκτω ε 
γώ. Πολλές; ψαρές ταυ έδωσα 
χρήματα δανεικά και τα τελευ 
ταία ήταν και αγύριστα...

• ΝΟΜιΙΖΩ, παρατήρησα 
στον τηλεφωνικό συνομιλη 
τή μου ότι πρόκειται για 
προσωπικό θέμα, που δεν έ 
χει θέση στις στήλες της ε 
φη μερίδας. Αυτό είναι το 
λάθος σου, μου απάντησε. 
Σκέψου το καλά και θέλιω 
να τα δημοσιεύσεις όλα αυ 
τά, έστω και αν δεν δώ πο 
τέ γραμμένα στη στήλη σου 
Σοφά Λόγια. Και συνέχι-

σε:
• ΣΤΗΝ εποχή μας, αγαπη 

τέ φίλε, έ>χει αυξηθεί ο αριθμός 
των >.μσπο>.όγ'ων όχι μόνο από 
τις στήλες ορισμένων εφημερί 
δων αλλά κα: σε ιδιωτικές συ 
ζητήσεις. Αυτό μάλιστα που προ 
κ«λ«ί εντύπωση είναι το γεγο 
νός ότι οι λασπολόγόι εκτοξεύ 
συν τη λάσπη τους σε ανθρώ­
πους οι οποίοι τόυς έχουν ευερ 
γετήσσι. Κάι κάτι ακόμη, Κρί 
νουν και κατακρίνουν άνθρωποι 
που έχουν λερωμένη (είπε μια

άλλη· >^ξη που δεν δημοσίευε 
ται) την φωλιά τους, άνθρωποι 
χωρίς αισθήματα, άνθρωποι που 
έχουν κάνει όλα αυτά για τα ο 
ποια κατηγορούν τους άλλους 
που είναι λευκοί σαν το χιόνι. 
Σκέφτομαι μάλιστα όσους τέ­
τοιους ξέρω να τους καταγΥεί 
λω εποινυμα με ένα φάΤγ βο 
λάν, γιατί πιστεύω ότι κανείς 
δεν θα δημοσιεύσει όσα θα γρά 
ψω. Είχε, λοιπόν, δίκιο ο Μέ 
γας Βενιζέλος όταν έλεγε: Ο 
κ. τάδε με κατηγορεί; μα δεν 
θυμάμαι να του έχω κάνει κανέ 
να καλό.

• ΑΥΤΑ είπε και —·ως συ 
νήθως έκλεισε το τηλέφω 
νο. Σκέφθηκα λίγο και (1ε 
βαιώθηκα ότι δεν είχε άδι 
κο. Έγραψα, λοιπόν, όσα 
μου είπε, αφού πιστεύω ότι 
δεν €α φωνάζει αύριο για 
τί έφαγε το...σκοτάδι τα 
Σοφά Λόγια.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή

ΠΡΟΣΟΧΗ II
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρουμε

Ντεπόζιτα νερού 

FIBREGLASS 
γνωστός πολυεστέρας 

των 1.100 κιλών 
Μόνο με 9.500 Δραχμές.

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
και τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

Τηλ. 222412 και 224514

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΧΑΓΙΑΣ

••HMWM "ΠΑΤΡΙΙ^
UIXTHIIA · «Ι«Υ·ΤΗ<Ι· 
ΛΛ*1. MyK0Hi*THt 

Οδός Αάππο 7
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ΗΜΚΛβΙΟΗ . ΜΗΤΚί

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δι' ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής βενιξελείου Νοσοκσμεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκσμεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δεύτε 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. '285-462.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

Χάνδακος 79 
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ) 

Τηλ. 243190 — 242351

Το ζεύγος περνούσε τον μή 
να του μέλιτος και η νύφη εί 
χε βγει έξω μόνη το απόγευμα 
για να κάνει μερικά ψώνια. Ό 
ταν επέστρεφε στο· ξενοδοχείο 
ανέβηκε .με το ασανσέρ σε λαν 
θασμένο όροφο. Προχώρησε 
στον διάδρομο μέχρι που έφτα 
σε σε μια πόρτα που της φάνη1 
κε ότι ήταν η πόρτα του διαμε 
ρίσματός τους. Επεάιδή η πόρτα 
ήταν κλειδωμένη και επειδή' 
δεν κρατούσε κλειδί, η νεαρή 
κυρία κτύπησε ελαφρά και είπε 
σιγά:

—Γλυκέ μου.
Απάντηση δεν πήρε και μετά 

απώ λίγο ξαναχτύπησε και φώ 
ναξε πιο δυνατά:

—,Γλυκέ μου, γλυκέ μου!
Αφού η ιστορία επανελήφθη 

άλλες δυο φορές μια βαρεία βρα 
χνή ανδρική φωνή ακούστηκε 
από μέσα.

—Κυρία μου, εδώ δεν είναι 
ζαχαροπλαστείο, είναι λουτροκα 
μπινές!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ
• ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ — ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ — ΜΑΙΕΥΤΙ­

ΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ
• ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ­

ΓΑΣΤΗΡΙΟ
• ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ
• ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ
• ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ (κουρέματα κ.λ.π.)
• ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 — 1,30 και 5—8 
Τηλ. Ανάγκης: 243190 κάθε μέρα εκτός Σάββατο 
απόγευμα και Κυριακή.

I
DR. ΦΩΤΗΣ ί'

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ;
Νευροχειρουργός j!

Διδάκτωρ τού Πανεπι- ) ί 
στημίου Αθηνών. Διευ- · 
θυντής τής Νευρσχει- I · 
ρουργικής Κλινικής τού ; ( 
Βενιζελείου Νοσοκομεί- ! [ 
ου. Ειδικός στις παθή- ; > 
σεις έγκεφάλου, σπονδυ- ' 
λικής στήλης (διακοπή- I j 
θείες, κλπ.) καί περιφερι ί 
κών νεύρων. ,'

Σμύρνης 26 Ήράκλκι· ίΤηλ. 283463

Αροσόδερμα: 25 ^HITACHI

25 χρόνια πρωτοπορίας!

Kcrra καιρούς και κυρίως 
στην αρχή του κάθε χειμώνα γί 
νεται πολύς λόγος σχετικά με 
διάφορα φάρμακα που «προλα 
μβάνουν το κρυολόγημα» (την 
ίωση δηλαδή εκείνη που συνηθί 
σαμε ν αποκαλουμε «κρυολογη 
μα» και που τη σχετίζουμε — । 
κακώς— με άμεσο τρόπο, με j 
το κρύο) και που το βασικό συ ι 
στατικό τους είναι η βιταμίνη 
C. Πόση όμως αλήθεια κρύβεται 
πίσω από τις προληπτικές ι. 
κανότητες αυτών των φαρμάκων

Δυστυχώς η απάντηση στο 
ερώτημα αυτό είναι αρκετά α 
πογοητευτική. Κι αυτό, γιατί ( 
στην πραγματικότητα κανένα 
φάρμακο δεν μπορεί να προλά 
βει αυτήν την ίωση, το «κρυολο 
γη μα»!

ότα/ δηλαδή υπάρχει επάρκεια 
στον οργανισμό αυτής της βι 
ταμίνης, το πλεόνασμα που χο 
ρηγούμε, παίρνοντας διάφορα 
φάρμακα που την περιέχουν, 
δεν προσφέρει απολύτως τίπο 
τε στον οργανισμό <αι αποβάλ 
λεται.

Τα διάφορα λοιπόν φάρμακα 
που για λόγους καθαρά εμπορι 
κους διαφημίζουν ότι περιέχουν 
αυτή την βιταμίνη κι ότι η υ 
παρξή της αποτελεί μια θετική 
στροστοϊσία ενα/τίον αυτής της 
ίωσης δεν ττροσφέρουν στον ορ 
γανισ,μο το τταραμικοΌ^ εκτός 
βέβαια αττό τις ττεριπτώσεις ε 
κείνες που αυτή η βιταμίνη δεν 
υπάρχει στις απαιτουμενες πο 
σότητες.

' Βέβαια είναι γεγονός ότι οι 
οργανισμοί που στερούνται την 
απαραίτητη ποσότητα της βιτα 
ιμίνης C, είναι πιο ευαίσθητοι 
και πιο ευάλωτοι στις διάφορες 
ιώσεις (καθώς και σε διάφορα 
άλλα νοσήματα). Ομως είναι το 
ίδιο αλήθεια ότι ελάχιστες φο 
ρές λείπουν από τον οργανισμό 
ενός φυσιολογικού ατόμου οι 
διάφορες βιταμίνες και μάλστα 
η C.

Κα σ αυτές τις περιπτώσεις

Ετσι στην πραγματικότητα, 
η μόνη προστασία εναντίον του 
«κρυολογήματος», καθώς κι ε
ναντίον των 
λων ιώσεων

διάφορων άλ 
— ή τουλάσι

στον των πιο πολλών από αυ 
τες είναι η ενίσχυση του αμυ 
ντικου συστήματος του οργανισ 
μου και η αποφυγή των χώρων 
εκείνων που σ αυτους κυκλοφο 
ρουν διάφορα άτομα, που είναι 
φορείς αυτωκ των ιών, είτε γι 
ατί πάσχουν τα ίδια είτε για 
τί απλώς φιλοξενούν τους ιούς.

®ι

L’ AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η 

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟί ΙΩΑΝΝΟΥ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας. 

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.
L’ AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

ELTMi
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ MAX ΥΠΟΘΕΣΗ

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έφεύρεση: τή σωληνωτή άντίσταση.

"Ετσι δημιουργείται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκινά μιά νέα έποχή στήν παρασκευή ζεστού νερού. 
Άπό τότε, έδω καί 60 χρόνια, ή πρωτοπορία έγινε 
έπιστημονική έρευνα, γνώση, ειδικότητα, πείρα. "Εγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό.

Σήμερα, άπλωμένη σ’ όλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON αντιμετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
υπόθεση. Έτσι λύνει κάθε πρόβλημα ζεστού νερού, 
όποια κι’ άν είναι ή πηγή ένέργειάς του.

Ήλιακό σύστημα Compact:
Τό τελευταίο έπίτευγμα τής STIEBEL ELTRON γιά τό 
σπίτι.

STIEBEI
ΑΝΤ)ΠΟΙ SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιΰργη 9 
Ηράκλειο ·> 221220

"Οποιο κι’ άν είναι τό πρόβλημά 
σας,γιά ένα τέλειο ήλιακό σύστημα 
έλάτε στή STIEBEL ELTRON.

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.

’Απόδοση. Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν έγγύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό.

ω

Ε

γιατί «αί πθερμανσπ έχει την τεχνολογία της <1
STIEBEL EURON

ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ&ΚΛΙΜΑΠΙΜΟΥ

Πάνε 25 χρόνια άπό τότε πού ή 
HITACHI κατασκεύασε τήν πρώτη στήν 
ΙΑΠΩΝΙΑ άντλία θερμότητας πού 
ζεσταίνε-ι, δροσίζει καί φιλτράρει τόν 
άέρα στούς χώρους άθόρυβα καί 
οίκονομικά!

Γιά νά γιορτάσουμε μαζί σας τήν 
πρωτοπορία μας καί τήν ύπεροχή μας 
στό χώρο τής θέρμανσης - ψύξης σάς 
προσφέρουμε τήν εύκαιρία νά άποκτήσετε 
καί σείς μιά άντλία θερμότητας HITACHI 
|ΐέ μιά μικρτί προκαταβολή καί 6 μηνιαίες 
άτοκες δόσεις!

’ . V kt?'

AC

RA 2100 C.H Θέρμανση - Ψύξη 
Απόδοση: 9.000 BTU (Γιά χώρους μέχρι 18τ.μ.)
Προκαταβολή 33.000 Δρχ. καί
6 άτοκες δόσεις τών 14.000 Δρχ.
Σύνολο 117.000 Δρχ.

RA 2109 CLH Θέρμανση - Ψύξη 
’Απόδοση: 10.000 BTU (Γιά χώρους μέχρι 22 τ.μ.)
Προκαταβολή 39.000 Δρχ. καί 
6 άτοκες δόσεις τών 15.000 Δρχ.
Σύνολο 129.000 Δρχ.

RA 2140 CH Θέρμανση - Ψύξη
Απόδοση: 14.000 BTU (Γιά χώρους μέχρι 30 τ.μ.)
Προκαταβολή 45.000 Δρχ. καί
6 άτοκες δόσεις τών 17.000 Δρχ.
Σύνολο 147.000 Δρχ.

RA 2180 CH Θέρμανση - Ψύξη
Απόδοση: 19.000 BTU (Γιά χώρους μέχρι 40 Τ.μ.)
Προκαταβολή 50.000 Δρχ. καί
6 άτοκες δόσεις τών 19.000 Δρχ.
Σύνολο 164.000 Δρχ.

I. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ - Μ. ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Γεωργίου Παπανδρέου 11 Ηράκλειο Τηλ.235-298

3 στους 5 που έχουν 
Οε^ιοσυσοωρευτες ζεσταίνονται

με STIEBEL ELTRON
Οι 3 στούς 5 άπό αύτούς πού έχουν θέρμανση μέ 
θερμοσυσσωρευτές διάλεξαν τήν σωστή λύση, 
θερμοσυσσωρευτές STIEBEL ELTRON. Αύτό δείχνει πώς 
οί 3 στούς 5 ξέρουν ... δτι καί ή θέρμανση έχει τήν 
τεχνολογία της.
Ή χρησιμοποίηση Γερμανικών ύλικών μέ τίς 
αυστηρότερες προδιαγραφές, ή αύστηρά έλεγχόμενη 
ποιότητα πυρότουβλίον καί ό λεπτομερής έλεγχος κάθε 
συσκευής πρίν σταλεί στόν πελάτη σάς δίνουν τήν 
σιγουριά τής ποιότητας πού αγοράζετε. Ή λειτουργία 
τους έλέγχεται άπό ήλεκτρονικούς θερμοστάτες 
(Φόρτιση - έκφόρτιση) έτσι έπιτυγχάνεται ή 
οικονομικότερη λειτουργία καί ή έπιθυμητή 
θερμοκρασία.
Ή STIEBEL ELTRON σάς έξυπηρετεΐ ύπεύθυνα άκόμα 
καί στόν προσδιορισμό τού μεγέθους τών 
θερμοσυσσωρευτών χρησιμοποιώντας ήλεκτρονικό 
ύπολογιστή.
Ή STIEBEL ELTRON διαθέτει τό καλύτερο σέρβις σέ 
όλη τήν Ελλάδα γιά τήν σύνδεση καί τήν καλή 
λειτουργία τους.
STIEBEL ELTRON γιά νά έχετε τό δικό σας κλίμα στό 
σπίτι σας.

_ θερμοσυσσωρευτές

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - SERVICE 
ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9 Ηράκλειο «> 221220
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\ΙΙΟ την Λευκοσιδηρουργία 
Κρήτης ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης η 
. ιΚία; 24—30 ετών με προύπη 
ρεσ?α σε εργοστάσιο. Πληροφ. 
τη).. 224808.

(Ζ137) 1— 3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλη'τής ή Λ»λή- 
-ρΐα για κατάστημα τροφίμων. 
ΠληροΦ· τΠλ·

(ZW) I—1 2 3 4 5
ΤΕΧΝΙΚΗ Εταιρία ΖΗΤΑ οικό 
εε&ο στην περιοχή Θερίσου Μα 
σταμνά γύρω στα 500 μέτρα να 
πληρώσ®ι με οικοδομικές έργα 
σίες ή ανταλ-λαγή με πολυτελές 
διαμέρισμα στο Μαστάμπά. Τηλ 
242.213.

(Ζ139) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φύλαξη μωρού 5 μηνών 
ύπό 8.30—3.30 εκτός Σαββάτου 
νυβ'τ'άσεις απαράίτήτες. Πληρ. 
απόγευμα 5—8 τηλ. 243343.

(Ζ138) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινές ώρες απτό 4—9 
καν το Σάββατο 9—1. Πληροφ. 
τηλ. 224363.

(Z12J) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ανωνύμου 
εταιρίας συνεργάτες τεχνίτες 
μηχανικοί και βοηθοί για την ί 
δρυση προτύπου συνεργείου μο 
τσσύΚλΡτών αυτοκινήτων. Πλη 
ροφ. 241822.

(Ζ123) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα 
βέρνα. Τηλ. 235074.

(Ζ131) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για βα 
φείο αυτοκινήτων. Πληροφ. τη 
λέφ.- 241601 8—4 μ.μ.

(Ζ128) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για τα 
βέρνα στην Χερσόνησο. Πλη­
ροφ. τηλ. 241329 κ. Νίκο ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ127) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια απόφοι­
τος Λυκείου για να εργαστεί σε 
κατάστημα εμπορικό. Τηλεφω­
νήσατε 282686—286688.

(Ζ129) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος ηλε- 
κτρολόγος σε σύγχρονο συνερ 
γείο αυτοκινήτων στο Τυμπάκι 
Τηλ. 0892-51455.

(Ζ130) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για το ΚΑ 
FBBISTRO REGINA για μπου 
φέ και κουζίνα. Βραδυνή απα 
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 282369 
μόνο απογευματινές ώρες.

(Ζ132) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα απόφοιτη 
Λυκείου ή των ΚΑΤΕΕ για να 
εργαστεί στο πρόγραμμα ’ του 
κιν)φου ΚΡΟΝΟΥ βραίδυνές ώ 
ρες. Πληροφ. τηλ. 283075.

(Ζ134) 1—4

Η NATIONALE^NEDERLA 
NDEN ΖΗΤΕΙ για άμεση πρό 
σλήψη 4 άτομα 25—45 ετών, α 
πόφοιτους Γυμνασίου. Πείρα 
στις πωλήσεις θα θεοίρηιθεί πρό 
σθετό προσόν. Τηλ. -234748 ή 
235390 κάθε μέρα από 9.00 π. μ 
—44.30 μ.μ. και 17.00 μ.μ.— 
20.30 μ.μ.

(Ζ133) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλλερς και 
πλασιέ για ινδικά είδη πρωτότυ 
πα, οικιακά και δίάκοσμητιΚά. 
Εξασφαλιισμένη -επιτυχία, ποΧ- 
Χά κέρδη, πριμ, δώρο. Τηλ 
221'895.

(Ζ135) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της AVIS πε 
πειραμένος λαμαρινατζιής αυτό 
κινητών για μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. 225421 κ. Περράκη.

(Ζ136) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι τεχνίτες 
1) Φανοποιός και 2) Βαφέας 
αυτοκινήτων. Τηλ. 230311.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες πλέ- 
κτρουσες δια εργασία στο σπί 
τι. Τηλ. 233596.

(Ζ119) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί και 
βοηθοί αυτών για εργοστάσιο 
λυόμενων σπιτιών. Μισθός ικα 
νο-ποιητικός, αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. τηλ. 233332— 
236932.

(Ζ116) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξε 
νοδοχείο εντός πόλεως. Συστά­
σεις απαραίτητες. Πληροφ. τηλ 
241774.

(Ζ125) 1^1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος έμπειρος 
πωλητής για κατάστημα επί­
πλων. Θα προτιμηθεί εκείνος 
που έχει δουλέψει στο παρελ 
θόν σε έπιπλα. Τηλ. 236108'.

(Ζ126) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα προς 
αγορά ENDURO ή STREET μέ 
χρι 500 C.C Πληροφ. τηλ. 287 
879 μετά τις 7 μ.μ. κ. Μιχάλη.

(Ζ105) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δρσποινίς ευπαρου 
σίαστη δια να εργαστεί στην 
καφετερία ARAMIS PUB. Τηλ 
285378.

(Ζ102) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες σαν 
βοηθοί για εργαστήριο Ζαχφρο 
πλαστικής. Πληροφ. τηλΐφ. 
241262.

(Ζ122) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τις ώρες 7.30—3 εκτός Σαββά 
του, Κυριακής. Το σπίτι είναι 
στον Άγ. Ιφάννη Μισθός 15000 
Πληροφ. τηλ. 234893 από 3—8

(Ζ118) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια με πει 
ρα. Πληροφ. τηλ. 232220.

(Ζ120) 1—5
ΝΤΗΛΕΡΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από 
όλη την Κρήτη για ανοξείδωτα 
σκεύη. Μόνιμη εργασία, φιλικό 
περιβάλλον, πολλά κέρδη. Τηλ. 
243775.

(Ζ113) 1—6

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Ζ98) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τοπικό περιο 
δικό άτομα δια παραγωγή δια 
φημίσεων (να επισκέπτονται a 
πιχειρήσεις της πόλεως και να 
κλείνουν διαφημίσεις). Εργασία 
εξωτερική. Ημερομίσθιο. 1500 
δρχ. συν πριμ Πληροφ. τηλ 286 
641 ή 242864 (9—1 ή 5—8).

(Ζ111) 1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ βιβλιάριο ενσή­
μων ΙΚΑ στην περιοχή Καμα'ρά 
κι ανήκαν -εις τον Θεμιστ. Δήλα 
βεράκη. Παρακαιλείται ο ευρών 
όπως το παραδώσει στα γραφεία 
του ΙΚΑ.
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική πα 
ραδίδει καθηγητής σε μαθητές 
Δεσμών —Γ υμνασίου ■—Λυκεί­
ου; Τηλ. 2831 11.

(Δ4Ϊ7) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ γούνες. Εργα­
σία επιμελημένη από κοπέλα με 
πείρα 20 ετών. Πληροφ. τηλέφ. 
235339.

(4419) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος πα 
ραδίδει μαθήμά'τα σε μαθητές 
■Γύμνασίου—Λυκείου τιμές προ 
σιτές. Τηλ. 289583.

(Δ418) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών 
με άδεια διδασκαλίας παραδί­
δουν μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου—Λυκείου. Ιδιαίτερα μα 
βήματα ή σε ομάδες ολιγάρι­
θμων μαθητών. Πρώτο μάθημα 
δωρεάν. Άριστα αποτελέσματα. 
Τηλ. 741643.

(Δ416) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ■—Κοινωνική Δει 
τουργός ΖΗΤΕΙ ανάλογη έργα 
σία κυρίως απογευματινές ώρες. 
Πληροφ. τηλ. 225657.

(Δ413) 1—3
ΕΧΑΘΗ αστυν. ταυτότητα ανή 
κουσα στον κ. Βριθιά Δημ. Πα 
ρακαλείται ο ευρών όπως τη- 
/.εφωνήσει στο 220253—282467

(Δ414) 1—3
ΓΑΛΛΙΚΑ παραδίδει πτυχιού- 
χος του IJNIVERSITE CATHO 
LIQUE DE LOUVAIN σε προ 
χωρημένους και αρχαρίους. Δω 
δεκαετής πείρα, υπευθυνότης. 
Τηλ. 284608.

(Δ412) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Ά 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληροφ. 
τηλ. 233234 κ. Σπανάκη από 8 
—2 μ.μ. και 5·—8 μ.μ.

(Δ415) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
και ΧΗΜΕΙΑ Γυμνασίου—Αυ 
κείου από καθηγητή στο σπίτι 
σας. Τηλ. 286099.

(Δ406) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
Πληροφορίες τηλ. 223860 πρω 
ινές ώρες.

1—6 
ΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ χρήματα επ’ ε 
νεχύρω. Πληροφ. τηλ. 285812 
και 243865.

(Δ375) 1—15
ΑΡΧΑΙΑ Ελληνικά —Έκθεση 
—Λατινικά από αριστούχο φρο 
ντιστή καθηγητή στο σπίτι σας 
Πληροφ. τηλ. 243594—2®5ι182.

(Δ410) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομ8 υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλίδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΩΟΦΙΛΟΙ της πόλης του 
Ηρακλείου, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν με άτομα ε­
πίσης ζωόφιλα, για να 
προσπαθήσουν όλοι μαζί 
να λύσουν το πρόβλημα 
των αδέσποτων (γατιών 
και σκυλιών) και προ πάν­
των ν' αλλάξουν ριζικά τις 
άθλιες συνθήκες κάτω από 
τις οποίες ζουν σχεδόν τα 
περισσότερα ζώα στα χω 
ριά και στις πόλεις του νη 
σιού μας. Τηλεφωνήστε 
καθημερινώς 22'5128 8— 
12 π.μ., 223931 5—7 μ.μ.

1—5

ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λου 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

(Δ393) 1—25

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

C
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ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων σοβά 
τζήδων ΖΗΤΟΥΝ με το τ.μ. α 
νάλογη εργασία, δουλειά επιμε 
λημένη. Τηλ. 241843.

(Ζ110) 1—6
Α.Ε. ΖΗΤΑ νέους και νέες η 
λικίας από 20—35 ετών προς 
κατάληψιν (5) θέσεων. Πλη­
ροφ. τηλ. 244214 ώρες γραφεί 
ου 8—2 1)2 και 55 1)2—8 1)2.

(Ζ108) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κα­
τάλληλο για αποθήκη έναντι δε 
μάτων Ολυμπιακής επί της Ε­
θνικής Αντιστάσεως αρ. 115. 
Πληροφ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ρετιρέ 
3ος όροφος Καλοκαιρινού 90, 
άνωθεν καταστήματος Μούγερ. 
Τηλτ 282868.

(Ε763) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κοινή κουζίνα και λουτρό για 
μαθητές φοιτητές εργαζόμενους 
στην οδό Ελλησπόντου αρ. 9 
(Πατέλλες), Πληρ. τηλ. 235339

(Ε764) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμί: 
ρ:σμ·α 2 κυρίων δωματίων με 
τά κουζίνας και WC, καΐταλλη 
λο και δια σπουδαστάς οδ. Μα 
,λικούτη 5α τιηλ. 241138 πλησί 
ον ξενοδ. ΑΤΛΑΝΤ1Σ.
(Ε765) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2όροφο σπίτι 
5 δωματίων στην οδό Μαχαι 
ριώτου 19 (κοντά στην Πανα­
γία Σταυροφόρων). Τηλ. 236113 
και 285390.

(Ε762) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα με πατάρι και (ή χωρίς) 
υπόγειο κοντά στο κέντρο της 
πόλης επιφάνειας περίπου 1000 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 241774.

(Ε746) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη δί 
πλα από την Πλατεία του 
Ατσαλένιου στην οδό Αλεξαν 
δρείας 8. Πληροφ. στην άνω δι 
εύθυνση.

(Ε747) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων με όλους τους βοηθ. 
χώρους σε πολυκατοικία καινού 
ργια οδός Πριάνσου και Ανω- 
γείων. Πληροφ. τηλ. 221903— 
224089—0842-28761.

(Ε740) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. με πατάρι 28 τ.μ.και υπό­
γειο 70 τ.μ. με κεντρική θέρ 
μανση επί της οδού Μεραμβέλ 
λόυ 52 έναντι ξενοδ. Ατλαν- 
τίς τηλ. 285022—285038.

(Ε743) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο ειις 
Ιο όροφο 55 τ.μ. εις περιοχή 
ΜεΤντάνι κατάλληλο για οποί 
αδήποτε επαγγελματική' χρήση.' 
Πληροφ. τηλ. 241704.

(Ε745) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ισόγειος και υπόγειος αίθουσα 
Ι,ίιΐ Και 137 τ.μ. αντιστοίχως 
με πολύ ευνοϊκούς όρους στην 
οδό Νταλιάνη 5 (πρώην έκθεση 
επίπλων). Τηλ. 284152 5.30—■ 
7.30 μ.μ.

(Ε754) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 τ. 
μ. πολυτελούς κατασκευής, 2ου 
ορόφου (με αιρ κοντίσιον, και 
πάρκιγκ) πλησίον της Τραπέ 
ζης Ελλάδος, κατάλληλη για 
γραφεία, αντιπροσωπείες κλπ. 
Τηλ. 2841160 από 2—4 και 284 
466 ώρες εργασίας.

(Ε752) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβανς 87, 2 καταστήματα και α 
ποθήκες στο υπόγειο και ο α’ 
όροφος για Δημόσιες Υπηρεσί 
ες, γραφεία κατάλληλα επίσης 
και για πανσιόν. Τηλ. 28'5270, 
231505 όλες τις ώρες, 283730 
το πρωί και 221821 το απόγευ 
μα.

(Ε760) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 δωματίων οδός Σήφακα Πα 
λαιό Ατσαλένιο. Πληροφ,. τηλ. 
283907— 221675 —243006 — 
220238.

(Ε756) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1ης Μαρ 
τίου οικία εις Άγ. Ιωάννη (100 
μ. από τη στάση) 4 δωματίων 
και λοιπών βοηθητικών χώροιν 
με κήπο και ιδιωτικό πάρκιγκ 
Τηλ. 283722 από 8—2 μ.μ.

(Ε759) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα στον Καρτερά (2 υ 
πνοδωματίων —κουζίνα, λου­
τρό, σαλόνι) σε απόσταση 500 
μέτρα από την πλάζ του EOT. 
Πληροφ. τηλ. 233438.

(Ε742) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
με .λουτρό για φοιτήτριες ή μα 
θήτριες Λυκείου, περιοχή Θερί 
σου (Βάρνη ς9). Πληροφ. τηλ 
242720 κ. Γεωργιάδου.

(Ε748) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό, 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Πληροφ. τηλ. 
281421 ώρες 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

(Ε584) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑ1 1) ένας ημιυπόγειος χώ 
ρος 230 τ .μ. στην οδό Ιδαίου 
Άντρου— Μεραμβέλου γωνία 
με δυο κλιμακοστάσια. 2) υμιυ 
πόγειο 38 τ.μ. στην οδό Ιδαίου 
άντρου. 3) ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Μιλάτου. Πληροφ. 
τηλ. 281535 και 223569.

(Ε686) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα­
φεία καινουργή με κεν­
τρική θέρμανση και όλα 
τα χρειώδη εις την οδό 
Δαιδάλου αρ. 10 3ος ή 
4ος όροφος ή και ολάκλη 
ρος όροφος κατάλληλος 
δια επαγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747.

(E720) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. περίπου με ακάλυπτο χώρο 
300 τ.μ. περίπου επί της Λ. Γκά 
ρου. Τηλ. 288373 από 9—1.

(Ε758) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. περίπου πλησίον της 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 230540.

(£751) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20 τ. 
μ. επί της οδού Αρκολέοντος 2 
—7 Πάρκο Θεοτοκοπούλου 6a 
ξιά. Πληροφ. τηλ. 2'82667 ή εν 
τός Γραφείο Ανεμογιάννη.

(Ε753) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλατ. 
Μουσείου (Παπαλιειξάνδρου 2) 
για επαγγελματική στέγη 1) δια 
μέρισμα 40 τετραγωνικά 2) το 
ημιυπόγειο. Τηλέφ. 243852, 
761027.

(Ε755) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
κατάστημα 105 τ.μ. με επί πλέ 
ον πατάρι 50 τ.μ. και πρασιά 80 
τ.μ. επί της Λ. Κνωσού 73 ένα 
ντι Νεκροταφείου,. Πληροφ. τη 
λέφ. 231673 και 234371.

(Ε757) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια 
γραφεία δια επαγγελματική χρή 
ση στην οδό Μινώταυρου 3 (Ο 
ΤΕ Πάρκο). Τηλ. 283859.

(Ε761) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφ. τηλ. 283150.

(£749) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ε­
πιπλωμένο. Τηλ. 282870.

(£750) 1—3

ΠΩΛΗΣΕΚ
ίΠΩιΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 
1650 τ.μ. ποτιστικό από γεώτρυ 
ση .πλησίον Αγ1. Ειρήνης Χρυ 
σοβαλάντού. Τηλ. 236283.

(Π5Ο5) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADET «τράθυρο κάινούργιο 
και εις αρίστη κατάσταση 1200 
κ.ε. Δεκτός ο πάσης «ρύσεως έ 
λεγχος. Πληροφ'. κ. Κοννάλη 
τηλ. 2’20633—28459'6 ώρες έργα 
σίας.

(ιΠ5Ο6) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο ψιλο- 
λιάς ει ςτην περιφέρεια Αγ. Πε 
λαγίας 1· χλμ. από Εθνική οδό 
με αγροτικό δρόμο και Οεα κα 
ταπληκτική, μόνο 15 χλμ. όπό 
ΐ» ΗράκίΛΙσ. Τηλ. 224921.

(Π510) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή διατίθεται τηλέ 
φο>νο. Πληροφ. 5—-7 μ.μ. τηλ. 
2'23655.

(Π5Ο8) ' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FIAT 238 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 242526 και 242139

(Π5Ο9) ’ Ια—310
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καφετέ 
ριας, (τραπέζια, καρέκλες, σκα 
μπώ). Πληροφ. τηλ. 0897-22727

(Π5Ο7) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MERSENTE'S 
913 μοντ. 1975 και MERSEN- 
TES 608 μοντ. 1975 εκ Γερμανί 
ας. Δεκτός έλεγχος, αταξινόμη 
τα. Πληροφ. τηλ. 222836 εργά 
σι μες ώ ρες.

(Π506) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ρ'ΕΙΝΏ 
FARMA σε άριστη' κατάσταση 
με 8'500 χλμ. Πληροφ. τηλ. 283 
658 και 283424 και 224822.

(Π5Ο4) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 130 τ. 
μ. πολυτελές λόγω αναχωρήσε 
ως. Τηλ. 222811 ώρες 9—11 
και 5—7 μ.μ.

(ιΠ479) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος εξοπλι­
σμός SNACK BAR ή ζητείται 
συνεταίρος αυτού. Δαιδάλου 13 
8—11 μ.μ. τηλ. 241426.

(Π461) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ «τε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρ. το μέτρο, και 20—25 στρ 
■περίπου που έχουν μέσα 150 ε).ι- 
ές 50 αμυγδαλιές 60 δρχ το μέ 
τρό. Περιοχή Αγ. Πελάγιος. 
Τηλ. 221739.

(Π345) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με σταθερή πελατεία στην 
προκυμαία Ρεθύμνης. Προσφέ­
ρει και χειμερινή σάλα. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
(0831)24962.

(Π442) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI CU­
STOMS 550 δρχ. 200.000 και 
SUZUKI BUS (κλουβάκι) ST 
20 επιβατικό 220.000 δρχ Τηλ. 
22420ή.

(Π487) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

(Π289) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
σε περιοχή Αγίας Ειρή 
νης Χρυσοβαλάντου λό 
γω ανάγκης, σε πολύ κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
232058.

(Π362) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 
150 τ.μ. περίπου στην Λ. 
Δικαιοσύνης αρ. 45 (όπου 
στεγάζεται το Ζαχαρσπλα 
στείο Μπαρμπαρήγου). 
Πληροφ. τηλ. 225692.

(Π480) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ:

— Οικόπεδο στον Άη - 
Γιάννη 2000 μ2, περιοχή 
Σώπατα.
— 2 συνεχόμενα αυτοτε­
λή οικόπεδα στο λιμάνι- 
περιοχή Πόρος, 300 μ2 το 
καθένα.
Τηλ. 222667, 244118,
(0897) 22607.

(Π391) 1—15

ΗΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
στην οδό Αγησιλάου Κατσαμπά 

. εκτάσεως 388 και 356 τ.μ. με 
'καλές τιμές και ευκολίες εντός 
σχεδίου κοντά στο σχολείο. 
Πληροφ. στο Γιάννη Στρατάκη 
δικηγόρο.τηλ. 289865. >

, (Π489) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε 
ντές 230 σε άριστη κατάσταση 
τηλ. πρωί 280930 απόγευμα 
230050.
’ (Π490) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο 
πωλείου στην Λ. Καλοκαιρινού 

,134 ή ενοικιάζεται το κατάστη 
μα. Πληροφ. τηλ. 241211.

(Π441) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα. Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΗΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7 — 9μ.μ.

(Π300) 1—25
ΗΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Πε 
ρίδη Μετόχι. Τηλ. 282777.

(Π485) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Λυκόσκυλα Γε 
ρμανίας και δύο λευκά. Τηλέφ. 

'289043.
(Π482) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο ATA­
RI με 5 κασσέτες. Πληροφ. τη 
λέφ. 235217.

(Π478) Ι—6 7 8 9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(Π377) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ.
ολόκληρο ή τμήμα του στην 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ Γιόφυ 
ρο με πρόσοψη στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
-231642.

(Π983) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 

ί ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π88Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
50 σε καλή κατάσταση . Π ροδιά 
γραφές· Γερμανίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 288072—236972.

(Π492) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 170 τ.μ. 
’με παλαιά οικία στον κεντρικό 
δρόμο του Ατσαλένιου σε καλή 
τιμή. Τηλ. 224950.

(Π493) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 

.πλησίον Εκκλησίας 62 Μαρτύ 
ρων200 μέτρα από ΑΓΑΠΗ 

ΜΠΗΤΣ με νερό και «ρώς. Πλη 
ρ«»φ. τηλ. 285910.

(Π491) Γ— 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση είδη 
Δώρων" στήν ΘέβΓσόυ Τ6 όίΓ συ 
μφέρουσα τιμή. Πληροφ. τηλ. 
235659 από 08.00—13.00 και 
223219 από 13.00—17.00

(Π477) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
2002 αυτόματο σε καλή κατά 
στάση'. Τηλ. 289623 6—8 μ.μ.

(Π474) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών ειδών. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Τηλ. 284305 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π465) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285880 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Μερσεντές 200 μοντ. 74, BMW 
1502 μοντ. 75, Τσέλιγκα 1600 
μοντ. 78, Κορτίνα1600 μοντ. 75 
FIAT PANDA μοντ. 82, AU 
TOBIANCHI Αμπάρθ μοντ. 78 
LADA 1200 στεσιον 75 μοντ., 
DATSUN 100 Α 78 μόντ., ΜΙ 
ΝΙ 850 μοντ. 76, TOYOTA 
1500 μοντ. 70, FIAT 124 μοντ. 
73, Πεζώ 204 στεσιον μοντ. 70, 
DATSIA μοντ. 75, ΡΕΝΩ 12 
μοντ. 72, V.W 1968 μοντ., φο 
ρτηγά, VW κλούβα εμπορικό 
μοντ. 73, τζιπ 127 μοντ. 81.

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στόση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ. ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕ ΥΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΧΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤ) ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητος τοου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουά,ρ. 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαμό 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δεΙ 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜ1ΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234256.

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ κουτάβια Κό- 
λε'υ'—Λάσση καθαρόαιμα. Τη 

,λέφ. 234012.
(Π502) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 510 τ.μ. 
στο Παλιόκαστρο τηλ. 281148 
και 286440 ώρες γραφείου κ. 
Ντελή.

(Π494) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 πετρέλαιο 
κινητού TAXI. Πληροφ. τηλ. 
230069.

(Π495) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο Πα 
πί HONDA C50 τιμή δρχ. 40000 
Πληροφ'. τηλ. 282037 ώρες 9— 
2 μ.μ.

(Π497) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
KOLT MITSUBISHI αγροτικό 
με λίγα χιλμ. Δεκτός κάθε έ 
λεγχος. Ανταλλάσσεται και με 
αγρόκτημα ή παραλιακό οικό 
πεδο περιοχής ' Ηρακλείου. Τυ­
χόν διαφορά πληρώνω μετρη- 
ΐτολς. Τηλ. 283986 από 8—4 
και 231421 από 4 και μετά κ. 
Γιώργο.

(Π501) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθο 
πωλείο με στρωμένη δουλειά 
στο κέντρο, λόγω άλλης ασχο 
λίας. Πληροφ. τηλ. 2412:1.1 ώ­
ρες 1—3 απόγευμα.

(Π498) 1—6
ΨΥΓΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ για Αν 
θοπωλειο ή για.συντήρηση τρο 
φών, Τηλ. 224402.

(Π496) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 σε ά 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 289971 
ώρσς 8—4.

(Π500) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 σε άρι 
στη κατάστασή. Πληροφ. Στενή 
μάχου 45 Αλκμίνη Καζαμιάκη 
τηλ. 243712.

(Π499) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά της AVIS 
μεταχειρισμένα αυτοκίνητα, πλή 
ρως πλεγμένα και σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 225421 
κ. Συνατσάκη.

(Π5Ο3) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτθλής καφετέ 
ρια λ<ί>γω υγείας οδός Δαιδά­
λου τηλ. 241950.

(Π420) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI μαζί με την 
άδεια μάρκας MITSUBISI DU 
RBO. Πληροφ. τηλ. 282892.

(Π488) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω έκτακτης α 
νάγκης ΤΖΙΠ LAND ROVBR 
κοντό σασί εμπορικό Μοντ. 74 
400.000. MAZDA επιβατικό 
818 1300 κ.ε. 9 HP 450.000. Ευ 
καίρια. Κάθε έλεγχος δεκτός. Ε 
πίσης φορτηγάκι MITSUBITSI 
COLT 1)2 τόνου εμπορική ά­
δεια 100.000. Πληροφ. στον αγ 
γειοπλάστη έναντι Στάνης Μπο 
ντεβή ή στο τηλ. 232636 μετά 
τις 8 μ.μ.

(Π481) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ Bay 
κεν φορτηγό σε αρίστη κατάστα 
ση μοντ. 77 και αυτοκίνητο ISU 
ΖΙ φορτηγό μοντ. 83 σε τιμές ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
286781, 286257 όλες τις ώρες.

(Π450) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ημίφο 
ρτηγό πετρελαιοκίνητο μάρκας 
TOYOTA σε καλή κατάσταση 
60 χιλ. χλμ., και σε τιμή ευκαι 
μίας. Πληροφ τηλ. 220388 πλην 
ίρίτης και Πέμπτης απόγευμα.

(Π464) 1—10

Α ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινιρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαρος
— Εξώστες πλάτους αν«.) του 1.80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118 ~

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ 

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287G85 — 286505.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

□t αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοΓοκόπουλου (ΟΤΕ)
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΠΡΟΣΟΧΗ |
Οικοδομικές Επιχειρήσεις |

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ί Δισμερισμστο σι ποΛυκατυικια Αούξ κατασκευ (
f ης στην ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν ΐ
γ Μασταμπα, αναμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα ?

οιο και η ·ιμη σσς ένάιαφερου» ομεσα Πληροφ
ί Εβρν< 69 ν Οροιριχ τηλ 236 612 ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ί
Εις ανεγειρομενας πολυκατοικίας 1

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ή
; Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χωρων ; ί
; των διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή γ
' τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ /

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ: 4
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

ι Πολιτικόν Μηχανικόν — ύιπλωμ. Ε Μ.Π J
! Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211 ;

" “Έ I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε 
Η» ,
a Jh Ε X Ν I Κ Η Ε Τ A I Ρ Ε Η'

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΡΝ!
κεωλουνται ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακό, μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάνουσα 4 κύριά δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχον θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γράφο» Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σί'ται δεκτοί.

(Π467) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

Λρκτό Δάνεια Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ μ

Ι
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ j!

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) Ί
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ί;

Ι
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. βΑΡΔΑΚΗΣ ΟΈΈ ;

όλημσψορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ! ΠολΠ Μηι)κι!κ ή
Τηλ. 223977 — 235667 J

। (Πλατ. Κοονάρου — 1886 γωνία; !

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ και ΣΙΑ ΟΕ
Πληροςρορ ες Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 2895SL 

ΓραιρτΙσν X Μιχαλη Γιόνναρη ’

ΒΙΝΤΡΟΚΑΣΕΤΤΩΝ 

• vhs-»i:ta *2000· 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί ατά σπίτι 

τηλ. 222.35S
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήτριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

'Πλατεία Λασχαλογιάννη) !
'

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ί;
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή ' I 

από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια '[ 

ΙΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ.

Μεσίτες αποκλείονται.

Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων

Τηλ. 220444. C

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Εβανς 69 Α’ όροφος 
Τηλ. 286471—243538

Ηράκλειο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληκτική θέση και σε τιμή ε­
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 τ.μ. μετά της 
αδείας οικοδομής στο Μαστα- 
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12 στρεμ. στη 
Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντ«ίς 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκαι 
ρίά μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύό 
διαιμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ. 
93.000 μηνιαίως, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση πολύ σο 
βαρή. '
9) Επάνω στη θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία «ρανταστική. Καταπλη 
κτική ευκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11,75 μ.

Τηλ. 286471—243538

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ίΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ |
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς. |

Πληροφορίες: <
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΑΣΣΑΚΗΣ f

Τηλ.: 288710. >

Ι
ΜΙΧ. ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ | 

Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79
Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939 ί»

Καλοδιατηρημένα σε αρίστη κατάσταση
με εγγύηση. Ί

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 ![

\ 1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, JI

> 1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, ;ί 
: NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO- < 

TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ-
; ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ-

4 λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση.
> MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με- J> 

ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα. Ί
ΦΟΡΤΗΓΑ ί;

> SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980. I;
? MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, ί· 
< 1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, 

1113 76, 913 77,. 813 76, 77,608 77 COLT
4 1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες.



• ΠΑΤΡΙΣ a

ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ
Σήμερα ΟφΗ - Έρ γοιέλης

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 
3.15' ο ΟΦΗ θα δώσει φιλικό 
αγώνα στο γήπεδο του με τον 
ΕρΥοτέιλη. Το ματς θα γίνει 'σε 
περίπτωση που δεν θα βρέχει 
στο κανονικό γήπεδο του ΟΦΗ, 
ενώ αν βρέχει στο βοηθητικό.

ΧΘΕΕ οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ. έκαναν στο βοηθητικό 
την πρώτη προπόνηση της εβδο 
μόδας, εν όψει του αγώνα της

από 16 ποδοσφαιριστές.
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ήταν και η 

ομοιογένεια της ομάδας του 
ΟΦΗ, παρά το γεγονός ότι για 
πρώτη φορά έπαιζε η Ι Ιάδα με 
τη μορφή που παρατάχθηκε.

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΨΟΤΗ από κάθε πλευρά 

ήταν η αποστολή στην Δράμα,

Χρησιμη καί ούαιαατική
πουναυτηοη Κυπριανοϋ-Σούλτς

^^<θές Σήμερα Αύριο
ΤΗΝ ΠΙΣΤΗ τους στηνειρήνη διακηρύσσουν οι κάτοικαι πέν­

τε χωριών του Νομού μας. Σε κοινή συνεδρίασή τους μάλιστα, 
που οργάνωσαν οι κατά τόπους Επιτροπές Ειρήνης, έβγαλαν και 
το εξής ψήφισμα:

«Οι κάτοικοι των χωριών Εμπόρου, Μηλιαράδων, χενιάκου, θω 
μαδιανού, Καταφυγίου του Νομού Ηρακλείου, σε κοινή συνεδρία 
ση την 6-1-84 διακηρύσσομε την πίστη μας στην Ειρήνη και ζη. 
τούμε: α) Απομάκρυνση των Πέρσινγκ και Κρουζ από την Ευ­
ρώπη. β) Επανάληψη του διαλόγου στη Γενεύη, γ) Απύραυλα. Βαλ 
κάνια και δ) Αμεση επίλυση του Κυπριακού μέσα στα πλαίσια 
των αποφάσεων του ΟΗΕ».

Κι.ριακής με τον Ηρακλή.
ΠΡΙΝ από την προπόνηση μί 

λησαν στι" ς ποδοσφαιριστές ο 
Έφορος Ποδοσφαιρικού Τμήμα 
τος κ. Παντ. Μυρισκεφαλιτάκης 
και. ο προπονητής κ. Σάννον.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ απών από την 
προπόνηση ήταν ο τραυματίας 
Κίρισιτς που γυμνάστηκε μόνος 
του.

Η ΕΜΦΑΝΙΣΗ
ΣΤΗ ΔΡΑΜΑ

ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες ο 
ΟΦΙΙ έκανε: στην Δράμα μια εκ 
πληκτική εμφάνιση. Ηταν μια 
πλήρης αμάδα χο>ρίς κανένα Κι: 
νό στη σύνθεσή της.

ΚΑΙ το υπογραμμίζομε αυτό 
γιατί δεν πρέπει να περάσει α 
παρατήρητο το γεγονός ότι από 
τι.ν ΟΦΙΙ απούσιαζαν την Κυ 
ριακή ποδοσφαιριστές που στό 
ξεκίνημα αν θέλετε του πρώτα 
Βλήματος ήταν βασικοί, όπως ο 
Κίρισιτς, ο Χριστσφής, ο Ζιά 
κος, ο Κόβης.

ΟΛΟΙ αυτοί αντικαταστάθη- 
καν όπως και ο ΤζιράΚης, χω 
ρίς να γίνει αισθητή η απουσία 

ΟΛΑ αυτά οδηγούν στο συμ 
πέρασμα, ότι ο κ. Σάνον έχει 
«ετοιμοπόλεμους» περίσότερσι>ς

καλύτερα θα 
στολή στην 
όλοι έμειναν

/.άγαμε η απ^ 
Καβάλα αφού 

σε. ξενοδο-
χείο της πόλης αυτής και πήγαν 
στην Δράμα λίγο πριν αρχίσει 
το ματς.

ΣΤΟ άψογο της αποστολής 
σι.μβάλανε οι επικεφαλείς της 
κ.κ. Μι.ριοΚρφαλί'τάκης και Αν 
δρεαδάκη; καθώς επίσης και ο 
κ. Βασίλειο.·, που είχαν προβλέ 
ψει και την τελευταία λεπτομέ 
ρεια, ώστε να μην δημιουργη 
Βει το παραμικρό πρόβλημα.

ΠΟΛΥ κυλοί σε τους
τις εκόηλότσεις <>ι ποΛοσφαιρι-
στές, με το 
δεν έδωσαν
ωμα \ α τσι ς

καλαμπούρι τους, 
ούτε στιγμή δικαί 
γίνει έστω και

μια απλή παρατήρηση.
ΠΡΕΠΕΙ ακόμη να σημειώ 

σω τη νπαρουσία στον αγώνα 
του Ταξιάρχου κ. Λατζανάκη 
—ποι; είναι από τη Σητεία>— ο 
οποία; ήρθε από την Καβάλα ό 
που είναι ΑνόιΤερός Διοικητής 
Χωροφυλακής της περιοχής.

ΑΚΟΜΗ πρέπει να αναφερθώ 
στον Σύλλογο Κρητών Καβά­
λας, μέλη της Διοίκησης του ο 
ποιου επισκέφθηκαν την αποστο 
λή του ΟΦΙΙ στο ξενοδοχείο 
της Καβάλας και έμειναν εκεί 
αρκετή ώρα.

ΔΕΝ ΔΙΑΦΛΙΝΕΤΑΙ ΑΚΟΜΗ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΛΥΣΗΣ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ
ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 10 (ΑΠΕ) — 
Η συνάντηση του προέδρου 

της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. 
Κυπριανού και του αμερικακου 
υπουργού των εξωτερικών κ Σου 
λτς διήρκεσε μια ώρα και χα 
ρακτηρίσθηκε από τον Κύπριο 
πρόεδρο ως «ουσιαστική».

Στην συνάντηση ήταν παρο 
ντες, από αμερικανικής πλευ

με τον κ. Σονλτς αποτελούν 
σε συνέχεια της συζητησης που 
είχε προ ολίγου καιρού με τον 
αμερικάνο υπουργό και αφορου 
σε και αυτή στην παρούσα κα 
τάσταση στην Κύπρο καθώς 
και στο τι ποέπει να γίνει 
για την υλοποίηση της α 
πόφασης αριθμός 541 του συ

ράς ο υφυπουργός των εξωτε
ρικών κ. Ριτσαντ Μπερτ, ο σύ 
μβουλος του Σταιητ Ντηπαρτ 
μεντ κ. Ντερβινσκυ, ο εκπρόσω 
πος του συμβουλίου εθνικής 
ασφάλειας κ. Σομμερ και ο πε
ριφερειακός διευθυντής του 
μερικανικου υπουργείου των 
ξωτερικων για την περιοχή 
Γκλειστιν.

Α 
ε 

κ.

μβουλίου ασφάλειας (που 
βλέπει την ανάκληση της
κήρι-^ης 
δήθεν 
τους).

Ο κ.

της ανεξαρτησίας 
τουρκοκυπρί άκου

Κυττριανού
η συνάντηση και

'Ο 'Ηρόδοιος προετοιμάζεται

Αϊτό κυττοιακής πλευράς 
στην συνάντηση έλαβαν μέρος, 
ο υπουργός των εξωτερικών κ. 
Ιάκωβου, ο υφυπουργός τύπου 
κ. Χριστοφίδης, ο πρέσβυς της 
Κύπρου στη Ουάσιγκτων κ. Ια 
κωβίδης κα, οι διευθυντές του 
γραφείου του κ Κυπριανού κ. 
κ. Μπομπίδης και Κωνσταντί­
νου

Μετά την συνομιλία του με 
τον κ. Σουλτς, ο κ. Κυπριανού 
παρουσία και του αμερικάνου 
υπουργού των εξωτερικών οπα

προ 
δ ι α­
τού

κρά-

τόνισε ότι 
η συνομιλί

α του με τον αμερικάνο υπου 
ργό υπήρξε ουσιαστική, με την 
έννοια ότι συζητήθηκαν ουσιώ 
δη θέματα

Σε ερώτηση αν διαφαίνεται

τώρα πιθανότητα μια λύσης 
που 6α ικανοποιεί και τις δυ 
ο κοινότητες, ο πρόεδρος της 
Κυπριακής δημοκρατίας απάν­
τησε :

«Δεν νομίζω ότι βρισκόμα­
στε σ αυτό το σημείο. Στο 
στάδιο που βρισκόμαστε αυτήν 
την στιγμή εξετάζουμε τους κα! 
λύτερους τρόπους με συγκεκρι 
μένες σκέψεις για την υλοποιη ’ 
ση τησ απόφασης του συμβου- ! 
λίον ασφάλειας καθώς και της ί 
εξασφάλισης μιας συνολικής i 
λύσης».

Σε άλλη ερώτηση αν διαπί '

στωσε προθυμία λήψης συγκεκ 
ριμένων μέτρων εκ μέρους των 
Ηνωμένων Πολιτειών για την ε 
φαρμογή της απόφασης του συ 
μβουλίου ασφάλειας ο κ. Κυπ­
ριανού απάντησε.

«Δεν μπορώ να μιλήσω για 
λογαριασμό της αμερικανικής 
κυβέρνησης. Εκείνο που μπο­
ρώ να πω είναι ότι και σήμε 
ρα, όπως και στις προηγούμε 
νες συνομιλίες συνάντησα κα 
τανσηση και προθυμία για την 
ενίσχυση των προσπαθειών 
μας».

Μέ τήν πολιτική ηγεσία

ΟΛΟΚΛΗΡΟΣΕ ΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ ΤΟΥ
Ο κ. ΚΟΥΛΟΥΜΠΗΣ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Υπουογός Ενέργειας και 
Φυσικών Πόρων κ Ευάγγελος 
Κουλουμπής, θα επισκεφτεί το

0 ΠΡΟΒΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΖΩΟΦΙΛΟΙ της πόλης μας, θέλουν να προσπαθήσουν να λύ 
σουν Το πρόβλημα των αδέσποτων σκυλιών και γατιών στο Ηρά 
κλε,ο. «Προπάντων, τονίζουν σε κείμενό τους που δημοσιεύτηκε, 
θέλουν ν' αλλάξουν ριζικά τις άθλιες θυνθήκες ικάτω από τις οποίες 
ζουν σχεδόν τα περισσότερα ζώα1 στα χωριό και στις πόλεις του 

νησιού μας». Αν επομένως ενδιαφέρεστε να βοηθήσετε σ' αυτή 
την υπόθεση, τηλεφωνήστε καθημερινό στους αριθμούς: 225Ί28 
(8—12,π.μ.) και 223931 (5—7 μ.ιμ.).

«ΤΕΣΣΕΡΙΣ ανήλικόι, έγραφε χθες ΑθηναΤκή εφημερίδα, τρό 
φιμοι του Αναιορφωτηρίου Κορυδαλλού, συνελήφθησαν στη Χαλ 
ικίδα γιατί κατά την δεκαπενθήμερη άδειά τους Τις ημέρες των γιορ 
τών, έκαναν διάφορες κλοπές σε καταστήματα και βίλες της Χαλκί 
δας, απ’ όπου και αφήρεσαν είδη αξίας 50.000 δρχ.». Φαίνεται πως 
η «ανία - μορφωτική» προσπάθεια του... ευαγούς ιδρύματος σκόν 
ταψε, σε παρα - μορφωμένα δία - μορφωμένες προσωπικότητες. 
Εροοωπτκότητες, όμως, που λόγω ηλικίας επιδέχονται σίγουρα 
επ: - μόρφωση με μτά προ’υ'πόθεση: Την αναμόρφωση των... ,ανα 
μορφωτηρίων, για να μην πούμε, την κατάργησή τους.

ΓΙ1Ν πρώτη προπόνηση της 
εβδομάδας έκαναν χθες οι πο 
δοσφαιριστκς του Ηροδότου.

All Οτην προπόνηση που 
την χρωμάτισε η αγωνιστιΧότη 
τα και η διάθεση των παιχτών 
για rtoiz.Ew, απούσιαζαν 3 παί 
χτες οι Γιαμαλάκης που όπως 
είναι γνωστό είναι τραυμοτίας α
πύ το φιλικό 
Τετάρτης με ■ 
ματοφύλαχας

> της περασμένης 
τον ΟΦΗ. Ο τερ 
του Ηροδότου έ

ΖΒΙ βγει από την κλινική όπου 
νοσηλεύτηκε για 3 μέρες και 
βρίσκεται σπίτι του. Προπονή 
Πιιις θα αρχίσει την Πέμπτη ή 
Παρασκευή. Έτσι πρέπει ιψ θε 
ωρείται αφμνβολη η m μμετοχή 
του στον προσεχή ε·κτάις έδρας 
αγώνα του Ηροδότου με την 
Λχαύ'κή.

Επίσης δεν προπονήθηκαν ο 
Κυριακάκης και ο Νιόμπλιας. Ο 
μεν πρώτος ένιωθε ενοχλήσεις 
στον γοφό του ενώ ο δεύτερος 
ήταν άρρωστος. Ελαφρά προπο 
νήθηκε και ο Μπακούσης που 
ένιωθε ενοχλήσεις σι: παλιό του 
τραύμα.

Η προπόνηση τελείωσε με εκ 
παιδευτικό δίτερμα που έγινε 
κάτω από τις εντολές too κ. Κα 
τσώνη. Στο δίτερμα αυτό οι 
«κόκκινοι» νίκησαν τους 
«μπλέ» με 2—·1. Τα γκολ πέτο

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΓΗΝ Παρασκέυή το βράδυ 
ο ΚΟΗ 0α κόψει την πίττα του 
στο «Κνωσός» και καλεί τα μέ

χαν οι Λάμπρου, Αποστολάκης 
(κόκκινοι) και Σερεμέτας’ 
(μπλέ). j y

Εξ άλλου πριν από την προ 
ττόνηση q ταμίας τοο συλλόγου 
εξόφλησε όλε; τις οφειλές του 
συλλόγου προς τους ποδοσφαι 
ριστες (πριμ και μισθό Δεκεμ 
βρίου).

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ...
ΤΗΝ Κυριακή στον αγώνα 

Ηροδότου—Χανίοτν ο εξ Αθη 
νών Γυμνασίαρχο; κ. Μιχελιδά 
κης έκανε απαριάδεκτες διακρί- 
σενς ως προς τα πρόσωπα που 
έμειναν στον αγωνιστικό χώρο.

ΧΩΡΙΣ να σεβαστεί τους κα 
νονισμους και τις εντολές που 
πήρε από την ΕΠ0, ο κύριος αυ 
τός έκανε του κεφαλιού του και 
ενώ επέτρεψε σ» άτομα άσχετα 
να (μείνουν στον ^Υωνιστικόι 
χώρο, απαγόρευσε την είσοδο 
στους φωτορεπόρτερ;, που ανα
'σ κάστηκαν να βγάλουν Ίρωτο 
Ιγραφί):; πίσω
λα!!!

τα.,.κά}^

ΝΟΜΙΖΟΜΕ ότι η ΕΠΟ πρέ 
πει να είναι περισότερο προσε 
χτική όταν ορίζει τους γυμνασί 
αρχους.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΛΠ wi τους 
ραι μεθούν.
• ΜΕ Την

φίλους του χμ

ει.καφία mn>

ιτα

1. Αιολικός Μ.
2. ΑθηναΤκός

— Ηρόδοτος
4. Βύζας

— Πσναινιόλειος
6. Ιων,κός

— Νεάπολη
8. Νίκαια
9. Φωστήρ

10. Ανσνέν. Αρτ. 
— Καλλιθέα

ντησε σε ερωτήσεις που 
τέθησαν από Ελληνες και 
δημοσιογράφους

Ο Κύπριος πρόεδρος
κτήρισε την συνάντηση 
μη και ουσιαστική ::αι

του ε
:ένους

χαρα- 
χρήσι 

είπε ό
τι συμφωνήθηκε να εξακολουθή 
σουν οι δυο κυβερνήσεις να βρί 
σκονται σε επαφή. Πρόσδεσε 
ότι η νυκτερινή του συνομιλία

Ηράκλειο την Κυριακή 22 
Γενάρη.

Ο κ.' Υπουργός θα έρθει 
ύστερα από πρόσκληση του 
ματος Ανατολικής Κοήτης

του

εδώ 
τμή 
του

ΤΕΕ, και σε διάλεξη που θα 
δόσει στο ΕΒΕΗ, θα παρουσία 
σει την ενεογειακή Πολιτική 
της Κυβέρνησης.

Το πλήρες πρόγραμμα της ε 
πίσκεψης του κ. Κουλουμπή ε 
δώ, θα ανακοινωθεί αργότερα.

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΕΝΩΣΗΣ EUIMEAHTON

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ)—

Ο πρωθυπουργός κ Ανδρέας 
Παπανδρέου συνεχίζοντας τις 
ενημερωτικές επαφές του σχετι 
κά με τις πρόσφατες εξελίξεις 
στο κυπριακό συναντήθηκε στις 
7 επί μια και πλέον ωρα στο
Καστρί ,με τον βουλευτή εστι
κρατείας κ. Γ. Μαύρο Ο κ Πα 
πανδρέου μετά την συνάντηση 
του είπε στους δημοσιογράφους 
ότι η συνομιλία του με τον κ. 
Μαύρο και η ανταλλαγή σκέ
ψεων πάνω στο εθνικό θέμα 
ταν ιδιαίτερα χρήσιμη

Ο κ. Μαύρος τόνισε ότι

Π

«η

κοψ®ι την πίττα της η ΑΕΚ 
(Κατσιιμπά) διοργανώνει χορό 
στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» το 
Σάββατο 14 Γ ει αρη. Θα κιληρω 
θούν μια έγχρωμη τηλεόραση 
και άλλα δώρα. Προσκλήσει; 
διατίίΐενι'αι από τα μέλη της Δι 
οίκησης top Χυιλλόγον.

12.
13.

Χανιά 
Πανηλειακός

32—17 
29—16
28—1.6 
24—112 
21—12
22—14 
17—13 
22—21
27—24 
18—16
21—22

14. Εθν. Αστήρ
15. Παναυπλιακός 
— Ελευσίνα
17. Ατρόμητος Π.
— ΑχαΓκή
19. θρίαμβος
20. Ηλυσιακός

17—29 
20—29
21—23 
19—24
12—22 
15—28 
20—33
12—24

24
23
23
22
22
21
21
20
18
17
17
16
15
14
13
13
11
11
10
9

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
τονισμού ανάμεσα στις διάφορες 
κρατικές υπηρεσίες Υγείας, ή ότι 
λείπει τελικά κεντρικότερα από 
την Πολιτεία στοιχειώδης προ­
γραμματισμός για τα ζητήματα 
της νοσοκομειακής υποδομής. 
Συμπεράσματα, που αποκτούν, 
βέβαια ιδιαίτερη βαρύτητα, σή­
μερα που το εθνικό σύστημα Υ­
γείας, Νόμος πιά του κράτους, 
πάει να κάνει τα πρώτα δειλά του 
βήματα. Γιατί αυτή η ανακύκλω 
ση του προβλήματος «νασοκομει 
οκά κρεββάτ/α» στο Νομό μας 
εδώ και 2 χρόνια τώρα, και κά­
τω από το ποίσμα των ιδιαίτε­
ρων α ναγκών διαφορετικών υγεία 
νομικών φοοέων κάθε φορά (μιά 
το Νοοοκομείο, μιά το ΙΚΑ) μό 
νο επικίνδυνες ..καθυστερήσεις έ­
χει φέρει. Καθυστερήσεις που

Η Σκακιστική κίνηση
Με νικητή τον Δηυ. Στ. Κανα 

βαρά'κη 8 ετών, ξάδελφο του έ­
φηβου σκακιστή του ΟΑΑΗ έλη 
ξαν οι αγώνες για το κύπελλο 
Πρωτοχρονιάς 84.

Δεκατέσοερις μ,κροί σκακιστές 
ηλικίας 7—14 χρονών δ.-κδίκη- 
σαν υε ζηλευτή μοχιητικότησα τη 
πρώτη θέση, χαρα'κτηριστικο 
του πάθους για την νίκη είναι ότι 
παίχθηκαν 49 παρτίδες και μόνο 
2 έληξαν ισόπαλες.

1.
2.
3.
4,

Η τελική βαθμαλανίο 
Καναβαράκης Δπμ. β. 6 
Βασίλης Στο. β. 5,1)2 
Κεφαλονιάννης Ν:κ. β. 5,1)2 
Μαιουλδκης Λευτ. β. 5

πρωταθλήματος. Είναι πιστεύου 
I ε δικαιολογημένη όποιαδήποτε 
c κόνομτκή θυαια για ένα τίτλο 
που είναι ι εσα οτις δυνατότητες 
της ο αδας κα: που αν τον πετύ 
Χόυυς θα γίνει πόλος έλξης για 
την νεολα.α του Ηρακλείου.

ΔΥΟ ΑΚΟΜΗ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Στ.ς 12 Φεβρουάριου θα αρχί. 
c j το φετεινό διαουλλογ κό πρω 
τόίληυα ι ; δεκαςελείς ομάδες 
(όΐ 6 ανδρικές, .3 εφηβ.κές και 1 
γυναικεία οκακιέρα).

Μ; σκοπό την όσο το δυνατόν 
καλύτερη προετοιμασία των nw}

5. Στρατάκπς Σπ. β. 4
6. Σφακτανάκης Μ. β. 4
7. Κβνοβαρώκης Κ. β.
8. Βρέντζος Γ. β. 3

4

9. Παπουτσά'ΚΓ'ζ Σ. β.
10. Κεφ αλύ% ι ά ννης Μ.

3 
β. 3

11. Τοακιρίδης Β. 8. 3
12. Ο κονομόπουλος Σ. β. 2
13. Βασίλας X. β. 1
14. θεοδοοόκης Γ. β. 0

Στην πρώτη του επίσημη εμφό 
ν.οη ο μ κρετφος των Κανοβαρά 
κηδων μετά από μ.α αρκετά καλή 
για την ηλικία του ευφάνοση ί- 
φεοα1· στην νίκη., π.στ'εύαυ'με πως 
τόσο· αυτός όσο και αι Βααίλας 
Στρ., Κεφαλονιάννης Ν,κ. και Μα 
μουλάκης Λευτ. σύντομα θά εί- 
νατσϊ θέση να αντίίμετωπΐζουν με 
επ.τυχία. παίκτες Γ και Β κατηνο 
ρ icr αλλά και οι υπόλο.πσι έδει 
ξαν πως αν προσέξουν και αν 
πρ-οσήχθΌλ’ οπό τον προπονητή 
τους, νρήγόρ'α’ θα ανεβάσουν το 
σχακιστ κό ταυς επίπεδο.

Ε', κωγιαιστί'κά σχόλια γ α τις- 
φητηινές Χριστουγεννιάτικες σ'κα 
κ στ ιχές «δηλώσεις ταυ ΟΑΑ «Η 
ΡΑΚΛΕΙΟ» είχαν όλες οι σχακι- 
σπχ'ές στήλες των αθπνα'Γκών 
εφημερίδων. Εμείς πιστεύουμε 
πως επιτέλους οι αθλητές Σκάκι 
του ΟΑΑΗ άρχισαν να αντιμετω 
πίζανταιι ί'- την προαπτική της 
κατά'κτηαης του Πανελληνίου

κτων μας άρχισε στον ΟΑΑΗ έ­
να τουρνουά κατάταξης μεταξύ 
των σκακιστών που διεκδιικούν 
θέση οτην ομάδα.

Με σύστημα πουλ, απλών συ 
ναντήσεων θα αγωνιστούν οι 
υποψήφιοι Μαιτρ Καλλιστάχης 
Μαν., Παπανδρέου Νίκος και οι 
Ν.κηφσρου Γιώρ., Μαργαριτά- 
κης Γ άν., ΜπαλσζάκΓς Νίκ., και 
Παταδάκης Βαγγ.

Σ ένα ά>λο τουρνουά έχουν

στο ζήτημα της υποδομής, θα 
βλάψουν τελικά την ίδια την ε- 
φαρμογή και την παραπέρα λει­
τουργία του εθνικού συστήμα­
τος υγείας που πρέπει να το πού 
με, δεν κινδύνεψε τόσο· στην ψή 
φιση του μέσα στη Βουλή όσο 
κινδυνεύει «έξω» τώρα στην ε­
φαρμογή του.

Διαφωνούμε και με την ίδια 
την προκήρυξη του ΙΚΑ όπως δό 
θηκε στον Τύπο. Μιιά προκήρυ­
ξη, που υπογράφει κάποια όννω 
στη επιτροπή (αναρωτιόμαστε 
πο.ά συμμετοχή είχαν οι ίδιοι οι 
ασφαλισμένοι του ΙΚΑ σ’ αυτή). 
Μια προκήρυξη που βασ.κή της 
επιδίωξη είναι η εξασφάλιση ά­
μεσα (I) 170 κλινών όταν είναι δε 
derive οπό τα πριν ότι δεν υπάρ 
χ® καιμμιά ιδιωτική κλινική, σε 
λειτουργία, με τέτοια δυναμικό­
τητα. Παραπέρα αναρρωτιόμο- 
στε για το «αδέσμευτο» της επι­
τροπής στο ύψος ταυ ενοικίου, | 
καθώς και για τους περιορισμούς ί 
που βάζει από την άλλη μεριά, j 
οτα υποψήφια κτίσια (ζητάει ιμό- > 
νο ιδιωτ. κλινικές δηλαδή σύμφω 
να και με τα παραπάνω, την ε- j 
ξής ι·ία). Θα μπορούσε βέβαια 
να υποστηρίξει κανείς ότι έτσι j 
Γΐαϊρνεται κάποια μέριμνα για το 
προσωπ κό των ιδιωτικών κλινι­
κών που οπό τώρα αντιμετωπί­
ζουν τον κίνδυνο της απόλυσης 
από τού οπειλούμενο ονταγωνι- 
σμό, αλλά και εκεί το ΙΚΑ δεν α 
ναλαμβάνει — άμεσα κάποια δέ­
σμευση. ί

Δεν είναι λοιπόν αυτή, μιά προ 
κήρυξη που «σέβεται» το υπαρ-

κτό πρόβλημα των νοσοκομεια­
κών κΕΕββατιών κατ που να μπο- 
ρεί να το αντιμετωπίσει. Γιατί 
δεν αντσποκοίνεται ούτε στις υ- 
πάρχουσες δυνοτότητες, αλλά 
ούτε και στις ανάγκες του Νομού. 
Γατί οικονομικά «μπάζει» απ' ό­
λες τις μεριές κο; αφήνει σοβαρές 
υπόνοιες ανειλικρινιας στις προ 
θέσεις της. Μ' αυτό τον τρόπο 
το ΙΚΑ και τοπικά και κεντρικά, 
κάνει «πολκπκή» απέναντι στους 
ασφαλισμένους του και όχι υγειο 
νομική πολιτική απέναντ ιτους. 
Πολύ περισσότερο σήμερα που 
ιτολλαπλασιάζονται oh διακηρύ­
ξεις για 'εκσυγχρονισμό και ανα­
βάθμιση του δημόσιου τομέα της 
οικονομίας.

Εμείς από τη μεριά μας θα 
προτείνομε όπως και παλιότερη 
μας θέση ήταν, επανεξέταση του 
ζητήματος «νοσοκομειακά κρεβ- 
βάτια, με στόχο τις πιο ά'μιεσες, 
τις π,ισ σωστές νοσηλευτικό, και 
πιο συμφέρουσες οικονομικά για j 
το Δημόσιο λύσεις. Σ' αυτό νοώ ! 
ζομε θα βσπθόύσε η άμεση συγ 
κράτηση και λειτουργία του ΠΕ- 
ΣΥ στην Κρήτη. Πάντως και μέ 
χρι τότε το ζήτημα θα μπορού 
σε να αντιμετωπιστεί με την συμ 
μετοχή όλων των ενδιαφερομέ­
νων (υγειονομικών, ασφαλισμέ-
νων, Τ.Α., και της Πολιτείας, σε1 
μιά πλατειά σύσκεψη. Αυτή η πλα; 
τειά σύσκεψη θα πόέπει να 'χει αν . 
τιικεϊμενο μελέτης τις σημερινές 
υπάρχουσες δυνατότητες. Ξεκι­
νώντας από τη σημερινή Δημό, 
σι:α περιουσία ή και ουτή ίσως 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Μό­
νο αν εξαντλιώνταν αυτά τα πε 
ριθώόια θα πρεπε να κάνομε α­
ναφορά στην ιδιωτική πρωτοβου 
λία και πάλ ι όμως με ανοιχτά για 
όλους διαγωνισμό και με βασική ι 
επιδίωξη την αγορά.

Πιστεύουμε πως παρ' όλο ότι 
πολύτιμος χρόνος έχει χαθεί νια 
μιά τέτοισ συνολική αντιμετωπι | 
ση ταυ ζητήματος, το πρόβλημα , 
παραμένει και οξύνεται και γΓ αυ 
το χρειάζονται άμεσες 'και απο . 
φασιστικές ενέργειες, από τη με ■ 
ρΐ'.ά της Νομαρχίός.

Εμείς σαν νοσοκομειακοί για­
τροί, αλλά ’και σαν συνδικαλιστι 
κός φορέας, είμαστε διατεθειμέ- ' 
νοι να ποοσφέρομε όσα περισσό ' 
τέρα μπορούμε οπό τις γνώσεις 
μας.

Για το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

κληθεί να α'/ωνιστούν οι Μα-
στρακούλης Δ., Πικοάκης Ν.,
Σταυρακάκης Μ.. Κουμής Γ..
Στρατάκης Ν., Τζαρδής Β.. Μα- 
ιουλάκπς Κ., Μοι ουλάκπς Χ. Κα 
ναβαράκης Δ., και Πανογ.ωτόπου 
λος Π.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λαογραφιχό Τμήμα του Λυκείου Ελληνίδων γνωρίζει 

στα μέλη και τις φίλες του, ότι κάθε Πέμπτη απόγευμα, από 
5—8 θα παοαδίδργται υαθήματα κοπανέλι, μιλάν δεσές, 
σμάλτο, χαλκό και Βιτρα'ι'γ στο Λύκειο, οδός Βύρωνος 1. 
Πληροφορίες τηλ. 286643, 286565.

(Από το Λύκειο)

Ελλάδα δεν έχει μόνοδικαίωμα 
να αναμειγνύεται στο Κυπριακό 
αλλά έχει υποχρέωση ττρυ απορ 
ρέει οστό τις σχετικές συνθήκες 
για να κατοχυρώσει την ακε

ραιότητα και την ανεξαρτησία 
της Κύπρου

Ο κ. Μαύρος εξέφρασε την 
αισιοδοξία του και είπε ότι 
«με τους καταλλήλους χειρισ 
μους», και την «σωστή γραμμή 
που έχει χαράξει η κυβέρνηση 
μπορεί να επιτευχθεί μια λύση 
του κυπριακού»

7 ΜΗΝΕΣ 
ΦΥΛΑΚΗ 
ΓΙΑΤΙ ΚΑΤΕΙΧΕ 
ΔΥΝΑΜΙΤΙΔΑ

Φυλάκιση1 7 μηνών και προ 
στιιμο 25.000 δρχ. επιβλήθηκε 
πτον Τηλέμαχο Καλλιγιώννη, 
24 χρονών, οικοδόμο, κάτοικο 
Ηρακλείου, γιατί, στις 4-1-®4, 
σε έρευνα που του έγινέ από ό 
ργανα του Κεντρικού Αιίμεναιρ 
χείου βρέθηκαν· πάνω τόυ 150 
γραμμάρ ία δυναμί'τιδας.

Ολης τής Δυτικής Ευρώπης

ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΟΛΛΑΡΙΟ
ΖΗΤΑ ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΠΡΟΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΒΟΝΝΗ ίο (ΑΠΕ — Ρώυ-1 
τερ) — Πρώην Δυτικογειρμανός ί
υπουργός προτρέπει σήιμερα1 την ί 
Ευρωπα'Γκή Oncoνομική Κόίνότη {
τα να επέι.-Β-ει αμέσως για να στη
ρίξει τα νομίσματα της έναντι 
του αμερικανίίκού δολλαρίου που 
η τιμή του αυξάνει.

Ο κ. Έρίεμπεργκ, εκπρόσωπος 
επί των οΜονσμικών θεμάτων 
του Γερμανικού Σοσ)κρατικού 
κόμματος της αντιπολίτευσης και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΘΙΑΣ
«ΤΟ ΡΥΤΙΟ»

πρώην υπουργός Εργασίας, δή- 
λωπε οτην εφήμερίδα «Οσναμπο 
ρουκερ ΤσαΊ τούνγκ» ότι «υπάρ 
χει άμεση ανάγκη για αποσύνδε 
ση της Δυτ. Ευρώπης από το 
δολλάριο και από το σύνολο του 
επιπέδου των αιμιερικανικών επι­
τοκίων, ώστε να αποτραπούν οι 
περαιτέρω ζημιές στην οικονομι 
κή, ανάπτυξη της Κοινότητας».

Ο πρώην Δυτικογερυανός υ­
πουργός πρότεινε εάν είναι ανάγ 
κη ναι επιβληθεί ενδεχομένως ένας 
'κοινός δαίσμός στις εξαγωγές κε­
φαλαίων, ώστε να σταματήσει η 
φυγή τους προςτό δολλάριο που j 
έφθασε σε υψηλά ρεκόρ έναντι 
των περισσοτέρων Ευρωπαϊ'- 
κών νομισμάτων.

ΑΚΡΙΒΑΙΝΟΥΝ τα αυγά. Αικρίβηνε ο καφές. Ακρίβπναν τα 
απόρρυπανιτικά. θα ακριβήνουν, λέει, από 5 (τα1 ιελλήγικά) ως 10 
—19 (τα ξένα) τσιγάρα. Ακρίβηναν κι άλλα πολλά (πού να τα θυ 
μάται κανείς όλα;). Σ' όλη αυτή την ακρίβειια όμως πάει - νομίζω - 
το παρακάτω: «Η ζωή γίνεται κάθε μέρα και πιό δύσκολη, προς το 
παρόν, όμως δεν έχει βρεθεί το υπακατάστστό της». (Σ.σ.: Τόπε, 
κάποτε, κάποιος μεγάλος, μα! δεν θυμάμαι ποιός).

ΣΥΝΟΔΟΙΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

μέγιστος βράχος από τον οποίο 
περνά κάθε1 χίλια χρόνια ένα 
πθ>Μ μικρό πτηνό για να τροχί 
σει το ράμφος του. 'Οταν ο βρά 
χος θα φαγωθεί από το τρόχι­
σμα. του ράμφους εκείνου τόυ 
πολύ μικρού πτηνού, τό'τε θα έ 
χει περάσει μια στιγμή από την 
αιωνιότητα». Ύστερα απ' αυτόν 
τον τόσο παραστατικό: προσδίορι 
σμό μιας και. μόνης στιγμής που 
ατέλειωτου χρόνου, γίνεται φα 
νερό· πόση· λιγότερηι από μια 
στιγμή, στην έννοια της αιώνιό 
τητας, είναι η ανθρώπινη πα'ρου 
σία στη γή. Στο διάστημα αυτ 
τής της «αίτέλειωτης» στιγμής, 
ο άνθρωπος δραστήριος, κινητι 
κός, ρομαντικός, αισιόδοξος, φι 
λάπρωτος, .απαιτητικός και ανυ 
πόμονος, κατάφερε να δημιουρ 
γήσει και να πιστωθεί στα: κα 
τάστιχα της ιστορίας του, με 
κολοσσιαία την πυραμίδα των 
‘επιτυχιών του και να χρεωθεί 
με βαρύτατο' ποινικό μητρώο. 
Η αξιολόγηση του παρελθόντος 
•είναι ‘εγγύηση' για την αξιοποίη: 
'ση του παρόντος και έμπειρος

οδηγός για τους «καινούργιους» 
χρόνους.

Παράλληλα με το βασικό γνώ 
ρισμα τουχρόνου, το* όνεπανά 
ληπτο και το άνεπίστρεπτο, τη 
ροή από το παρελθόν προς το 
παρόν και τα μέλλον, αναπτύσ 
σονται από τη μια μεριά οι λε 
(οφόροι της σύνέσης και της 
γνώσης που τροφοδοτούνται, με 
τις εμπειρίες του παρελθόντος 
Και από την άλλη ηι λεωφόρος 
της αιόνοδοξίας, που είναι συνά 
ρτηση της αξιοποίησης του απο 
λογισμού. Ισοσκελισμένος απο 
λογισμός ση θετικά και αρνητι 
κ!ά πεπραγμένα1 είναι άφταστο ι 
δανικό. Κάτι σαν όραμα1 που 
με την αστείρευτη πηγή ελπίδας 
και την ανεξάντλητη αισιοδο­
ξία του α άνθρωπος, το κυνηγά 
στην ατέλειωτη στιγμή της αιω> 
νιότητας, που ένα μικρό ελάϊχι 
στο σημείο, είναι ιη ζωή του.

Ο χρόνος που έφυγέ ανεπι­
στρεπτί και ο χρόνος ο «μέτρη 
τος, που έρχεται και που φεύγει: 
διαρκώς και μαζί του συνοδοί 
πόρο; ο μέτρον πάντων χιρηΐμίά 
των άνθρωπος.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η 

της Ανατολής και της
σελίδα
Δύσης

που μετειχ® σε φολκλορικά φβ 
σπιράλ μ’ εκιτυχία. Και μάλιστα 
στην Αμερική όπου μετέφερε 
τον παλμό τηις πατρίδας μας κι 
(έθρεψε τη νοσταλγία: των όμο 
γενών μας γιοι την γενέθλια γή. 
Άξιος λοιπόν ο δημόσιος etai 
νας.

νδράίτιν απονέμέσθαι», συνιότά 
κάποιος αρχαίος συγγραφέας. 
Και αξίζει συγχαρητηρίων ο. 
Δήμος Σητείας που 'υλοποιεί: τη 
σωστή: αυτή σύσταση και προ» 
σφέρέι στους δικαιούχους την 
δάφνη και τη χαρά της αναΥνω 
ρισης για την οποία και μόνο 
δούλεψαν.

ΑΓΩΝΕΣ ΕΚΤΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στο Κολιν.μανέστι της Ρεύμα 
νιας βρίσκεται εδώ και τρεις ημέ 
ρες ο ομοσπονδιακός Μαιτρ του 
GAAH Γιάννης Μαμής. Παίρνει 
ι ερρς σε ένα αρκετά ισχυρό του 
ρνσυά, c v φέρει καλά αποτελέ- 
ο υατα 6α περάσει κι αυτός στους 
δεθνείς πίνακες E.L.OX

Ο Στέφ. Γρατσέας εξάλλου' θα 
ανεχωρ ήοει εντός των ημερών 
για τηνΓιότρα προκειμένουναπά 
ρει μέρος στην Δ' φάση ανώνων 
για τσ ατοοκό πρωτάθλημα' Ελ 
λάδος 1984.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον avannt -AC ι ας ανηφιό, εξάδίλφυ, θείο και φίλο 

ΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Συντ)χο Εθν.κης Τρεπέζης — Ετών 55

κηδεύομε σήυ-ρα Τετάεττ 11-1-84 στις ΐΟπ.υ. (αιικία: Λεωφ. 
ΓεωρΥιάδη). Η νεκρώσιμη σκολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία 
ταυ Avlcu Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ- 
ρ Ηθούν.
Η &£.«: Αθηνά Μαλλιαρή. (Κουναλάκη).
Τα εξοδελωια — τα ανήνι α — οι φίλοι του.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου που αναδείχτηκε 
κατά τις αρχαιρεσίες που έγι 
ναν στο Ροτάσι στις 26—12;— 
1983 συγκροτήθηκε σε σώμα 
ως έξης:

Πρόεδρος: Χρυσουλάκης Γιώ 
ργος
Αντιπρόεδρος Βελεγράκης Κω 

στής
Γεν. Γραμματέας: Αγγελιδά 

κης Σηφης
Ταμίας: Ζαχαράκη Μαρία 
Μέλίος: Σταυρουλάκης Νίκος | 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο , 
Ο Πρόεδρος
ΧΡΥΣΟΥΛΑΚιΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ ΣΗΦΗΣ

ΜΕΧΡΙ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 
Η ΑΠΟΓΡΑΦΗ 
ΤΩΝ ΤΡΙΚΥΚΛΩΝ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 
Με απόφαση του υφυπουργού 

συγκοινωνιών κ Κ. Ασλάνη πα
ρστείνεται μέχρι την 
ου 1984 το δικαίωμα 
γραφής των τρικυκλων 
έληγε στις 23)6)83.

1 Iουλ ί 
της απο 
Δ.Χ που

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα 
με τις διατάξεις οι κάτοχοι 
τρικυκλων Δ.Χ που θέλουν να 
τα αντικαταστήσουν με αυτό 
κινητά του ενός τόννου πρέπει 
την τελευταία τριετία να έ 
χουν εργασθεί.

Ηδη έχουν απογραφεί 13000 
τρίκυκλα επί συνολρυ 17.000

ΔΙΚΑΙΗ επίσης και η πνεύμα 
τική εκδήλωση, που οργάνωσε 
τον π. μήνα ο Δήμος Σητείας 
για να επιβραιβεύσει την πολύτιΐ 
μη προσφορά της Ειρήνης Πα: 
πάδάκη στα Κρητικά Γράμματα 
και ειδιΚότερά στο χώρο της λα 
ογραφίας του Σητειακού λαού. 
Δούλεψε ακούραστα και με πά 
6ος να συλλέξει, να ξεχωρίσει 
και να καταγράψει όλο τον λαο 
γραφικό θησαυρό της επαρχίας 
και να τον περί,λάβει σει πολλά 
.βιβλία τα οποία ετύπωόίει με δι 
κή της δαπάνη για να τα διασώ 
σει από την φθορά του χρόνου 
και την τέφρα των νέων ηθών 
που τα επικαλύπτει ώσει σπο 
δός μέχρι να ταφούν οριστικά.

ΚΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ να συμβαίνει' 
στο υγρό στοιχείο που δεν μπό 
ρουν® να μας το πούνε τα ψό 
ρίσ. επειδή δεν μάθαμε προφα 
νώς την γλώσσα τους. Αιλλόϊώς 
δεν εξηγείται το συχνό ξεθαλάσ 
σώμα που παρατηρείται τώρα τε 
λευταία. Πριν δυο: ‘μήνες, τ' α 
κρογιάλια γύρω: άπό το) Μοχλό 
στη Σητεία γεμίσανε ψάρια που 
βγήκανε στη στεριά και τα γό 
ρω ντουμανιάσαιε οπό τσίκνα 
τηγανιστού και μοσκοιβόλίά κα 
καβιάς. Την π. 'εβδομάδα βγήι 
καν φάλαινες στην αμμουδιά 
του Σαρωνικού και κανένας δεν 
μπορεί να εξηγήσει τους λό­
γους που τα ώθησαν ν' αυτα 
κτονήσουν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις 5 τον Γενάρη του 1984 

στο Ηράκλειο Κρήτης ιδρύθηκε 
Σύλλογος των Υπευθύνων Κέν 
τρχν και Επιμορφκτών της Λσ
ικής Επίιμόρφωσης.
Συλλόγου είναι: 

α. Η προώθηση
Επιμόρφωσης

6. Η έρευνα Και

Σκοπός του

της Λαϊκής

μελέτη των
προβλημάτων της Λαϊκής Επι 
μόρφωσης

γ. Η προστασία των νομί­
μων συμφερόντων των μελών 
του συλλόγου.

δ. Η συνεργασία, Λιλία και 
αλληλεγγύη των μελών.

Για την προσωρινή Επιτροπή"
Ο Πρόεδρος ;
ΜΙΜΗΣ ΔΗΜ.
Ο Γεν Γραμματ.
ΠΑΛΛΑΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο Ελήκός Συνεταιρισμός Αυ 
γενκςής προκηρύσσει, διαγωνι­
σμό για την προμήθεια και εγκα 
τάσταση ενός φυγοκεντρικού 
συγκροτήματος δυναμικότητας. 
1800—2200 κιλίών έλαιοκ'άρπου 
την ώρα, με σφραγισμένες προ 
σφορές.

Ο Διαγωνισμός 0α γίνει στα 
Γραφεία του Ελ)κού Συν)σμού 
Αυγενικής στην Κοινότητα Αυ 
γενικής, στις 20 Ιανουάριου 
1984 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
6—8 μ.μ.
Ελ)κός Συν)σμός Αυγενικής

1—2

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ
ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑΣ
ΤΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Σύλλογος Η
ρακλείου θα κόψει την βσσιλό 
πιττάτου την ερχόμενη Κυριακή 
15)1)84 στην τοποθεσία «Ζώ 
μύθος της Νίδας.

Αναχώρηση από Πλατεία Δα 
σκολογιάννη το πρωί ωρα 8,30 
για Ανώνεια — Ζώμυθος και 
μεσημεριανό φαγητό στην Αξό. 

Δηλώσεις συμμετοχής και πλη 
ροφορίες στα εντευκτήρια μας 
και στα τηλέφωνα 287.110 και 
220068.

Από τον ΕΟΣ

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ του 
Δήμου Σητείας ότι αναγνωρίζει 
και τιμά τους δόκιμους εργάτες 
του Πνεύματος και της Τέχνης 
και. μάλιστα,εν ζωή, για να πά 
ρουν τις δάφνες και τις διακρι 
σεις στα χέρια τους και όχι επι 
μνημοσύνες επί του τάφου. Για 
τί δεν' είναι μόνο χρέος, αλ 
λά και παρώτρυνση και κίνητρο 
για ταυ; νεώτεραυς. «Δει γαρ 
τας τιμάς εν ζωή τοις αγαθοίς α

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-1-1984

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Οι εργαζόμενοι στα Αστικά 

Λεωφορεία Ηράκλειου διαμαρτύ 
ρονται για την ενέργεια των 
Κλινικαρχών Ηρακλείου να πάρε 
μποδίσουν την απόφαση που έ 
χει παοθεί να γίνει Κλινική 
του ΙΚΑ στη πόλη μας και 
τάσσονται υπέρ της αποφάσεως 
του ΙΚΑ διότι τώρα δικσιώνο 
νται οι αγώνες των εργαζομέ 
νων ττου αττό χρόνια παλεύουν 
για την επίλυση του προβλή 
ματος τους.

Ο Πβόεδρος
ΘΕΟΧ ΧΑΤΖΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΜΑΚΑΤΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤ.

Ν. Υόρκης 101, 228 104,312
Δ. Γερμανίας 35,706 36,796
Παρίσι 11,696 12,055
Λονδίνου 141,315 145,619
Ελβετία 44,881 46,247
Ολλανδία; 31,817 32,800
Ιταλίας 5,754 6,050
ιΔανία; 9.86S 10,168
Αυστρία; 5,064 5^18
Σουηδίας 12,320 12,696
Νορβηγία·; 12,350 13,070'

Η ΠΙΟ ΠΙΘΑΝΗ εξήγηση 
του φαινομένου· είναι ότι βγήκα 
νε να μας ειδοποιήσουνε ότι τα 
λήμματα και η ρύπανση· που κά 
νωμε στη θάλασσα έχει προχω 
ρήσει τόσο πολύ· ποο τονς έκα 
με προβληματική τη ζωή. τους 
μέσα στούς ωκεανούς και τα πέ 
λσιγα. Γι αυτό κι αποφασίσανε, 
να κάμουνε χαρακίρι πράγμα 
που θα κάνωμε κι εμείς σε λί 
γο αν εξακολουθούμε να ρυπαί 
νωμε και να μη σεβόμαστε το 
περιβάλλον μας, είτε βουνό, ει 
ναι είτε κάμπος, είτε στεριά εί 
τε θάλασσα. Η παράγραφος της 
«Αγία; Επιστολής» που προφη 
τεύει ότι στις έσχατες μέρες οι 
λίμνες θα ξεραθούν και η θά 
λασσα θα βρωμίσει φαίνεται πως 
ήρθε ο καιρός να επαληθευτεί. 
...Ποιός τ' ακούει όμως αύτά. 
Ο κόσμος θα ταφεί στα σκου 
πίδια τόυ πολιτισμού του Τα 
υλικά και τα πνευματικά. Και 
ουκ έσται ο σώζων ημάς...

Κωστής Φραγκοΰλης

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ - ΟΥΖΕΡΙ

Κάτι που έλλειπε από την πόλη μας

ΠΑΝ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ

ADAMS
ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΚΑΜΑΡΩΝ

Τηλ.: 281682


